
資料４ 第４章関係資料

話 度 ）（図 ）話 度 ）（図 ）会話の程度（家族）（図表4-1-1～4-1-4関係）会話の程度（家族）（図表4-1-1～4-1-4関係）

割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

5,456   85.4   5.3     4.8     3.1     0.6     1.1     4.6     

北勢地域 2,445   85.7   0.3     5.7     0.4     4.7     -0.1   2.9     -0.2   0.6     -        1.2     0.1     3.9     

伊賀地域 536     85.4   -        5.0     -0.3   4.7     -0.1   3.4     0.3     0.4     -0.2   0.9     -0.2   4.9     

中南勢地域 1,516   85.3   -0.1   5.7     0.4     4.0     -0.8   2.4     -0.7   0.6     -        1.0     -0.1   4.9     

伊勢志摩地域 738     85.1   -0.3   3.9     -1.4   ** 5.9     1.1     4.1     1.0     0.7     0.1     1.1     -        5.1     

東紀州地域 221     83.7   -1.7   2.7     -2.6   ** 5.9     1.1     5.0     1.9     -        0.9     -0.2   7.7     

男性 2,346   85.1   -0.3   5.7     0.4     5.4     0.6     3.4     0.3     0.6     -        1.4     0.3     3.8     

女性 3,045   86.2   0.8     5.0     -0.3   4.2     -0.6   2.8     -0.3   0.5     -0.1   0.9     -0.2   4.7     

20歳代 379     85.0   -0.4   6.6     1.3     7.4     2.6     ** 6.9     3.8     *** -        0.5     -0.6   1.1     

30歳代 658     91.8   6.4     *** 5.0     -0.3   2.6     -2.2   *** 1.8     -1.3   ** 0.5     -0.1   0.3     -0.8   *** 0.6     

40歳代 946     93.3   7.9     *** 3.2     -2.1   *** 2.6     -2.2   *** 1.7     -1.4   *** 0.4     -0.2   0.5     -0.6   ** 0.8     

50歳代 994     91.6   6.2     *** 3.5     -1.8   *** 3.8     -1.0   2.0     -1.1   ** 0.7     0.1     1.1     -        1.0     

60歳代 1,239   84.7   -0.7   5.8     0.5     6.0     1.2     3.6     0.5     0.6     -        1.8     0.7     ** 3.5     

70歳以上 1,157   72.7   -12.7 *** 7.7     2.4     *** 6.0     1.2     3.8     0.7     0.7     0.1     1.5     0.4     13.7   

農林水産業 174     88.5   3.1     2.3     -3.0   *** 3.5     -1.3   2.3     -0.8   0.6     -        0.6     -0.5   5.7     

自営業、自由業 507     86.4   1.0     4.7     -0.6   4.4     -0.4   2.0     -1.1   ** 0.4     -0.2   2.0     0.9     4.5     

正規職員 1,374   91.2   5.8     *** 4.9     -0.4   3.3     -1.5   *** 2.1     -1.0   ** 0.7     0.1     0.5     -0.6   *** 0.6     

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028   89.0   3.6     *** 4.3     -1.0   4.1     -0.7   2.6     -0.5   0.2     -0.4   ** 1.3     0.2     2.6     

その他の職業 273     83.2   -2.2   7.3     2.0     5.8     1.0     3.3     0.2     0.7     0.1     1.8     0.7     3.7     

学生 75      76.0   -9.4   ** 6.7     1.4     14.7   9.9     *** 14.7   11.6   *** -        -        2.7     

専業主婦・主夫 792     88.3   2.9     *** 3.9     -1.4   ** 4.2     -0.6   3.3     0.2     0.4     -0.2   0.5     -0.6   ** 3.7     

無職 1,094   74.8   -10.6 *** 7.9     2.6     *** 6.4     1.6     ** 4.1     1.0     0.9     0.3     1.4     0.3     11.0   

未婚 707     78.2   -7.2   *** 7.6     2.3     ** 10.7   5.9     *** 6.9     3.8     *** 1.1     0.5     2.7     1.6     *** 3.4     

有配偶 3,959   90.8   5.4     *** 3.8     -1.5   *** 2.5     -2.3   *** 1.9     -1.2   *** 0.3     -0.3   ** 0.3     -0.8   *** 3.0     

離別・死別 583     65.9   -19.5 *** 12.9   7.6     *** 12.5   7.7     *** 7.2     4.1     *** 1.5     0.9     ** 3.8     2.7     *** 8.7     

単独世帯 394     27.9   -57.5 *** 23.6   18.3   *** 33.2   28.4   *** 19.0   15.9   *** 4.3     3.7     *** 9.9     8.8     *** 15.2   

一世代世帯 1,685   84.7   -0.7   6.1     0.8     3.8     -1.0   ** 2.8     -0.3   0.4     -0.2   0.6     -0.5   ** 5.5     

二世代世帯 2,448   94.0   8.6     *** 2.5     -2.8   *** 1.6     -3.2   *** 1.1     -2.0   *** 0.2     -0.4   *** 0.3     -0.8   *** 1.9     

三世代世帯 752     93.5   8.1     *** 2.5     -2.8   *** 1.2     -3.6   *** 1.2     -1.9   *** -        -        2.8     

その他 83      73.5   -11.9 *** 7.2     1.9     10.8   6.0     ** 4.8     1.7     3.6     3.0     2.4     1.3     8.4     

～100万円未満 227     57.3   -28.1 *** 13.2   7.9     *** 13.2   8.4     *** 6.6     3.5     ** 2.2     1.6     4.4     3.3     *** 16.3   

～200万円未満 544     70.8   -14.6 *** 8.5     3.2     *** 9.4     4.6     *** 5.3     2.2     ** 1.3     0.7     2.8     1.7     *** 11.4   

～300万円未満 867     82.5   -2.9   ** 6.5     1.2     6.0     1.2     4.0     0.9     0.7     0.1     1.3     0.2     5.1     

～400万円未満 731     86.7   1.3     6.2     0.9     4.7     -0.1   3.1     -        0.4     -0.2   1.2     0.1     2.3     

～500万円未満 597     90.5   5.1     *** 5.0     -0.3   2.7     -2.1   *** 2.0     -1.1   ** 0.5     -0.1   0.2     -0.9   *** 1.8     

～600万円未満 531     92.5   7.1     *** 3.8     -1.5   ** 3.0     -1.8   ** 2.4     -0.7   0.2     -0.4   ** 0.4     -0.7   ** 0.8     

～800万円未満 645     93.5   8.1     *** 3.4     -1.9   *** 2.3     -2.5   *** 1.6     -1.5   *** 0.5     -0.1   0.2     -0.9   *** 0.9     

～1,000万円未満 449     95.5   10.1   *** 2.0     -3.3   *** 2.0     -2.8   *** 1.3     -1.8   *** -        0.7     -0.4   0.4     

1,000万円以上 410     94.6   9.2     *** 2.4     -2.9   *** 1.7     -3.1   *** 1.5     -1.6   *** 0.2     -0.4   -        1.2     

わからない 328     80.8   -4.6   ** 4.0     -1.3   6.4     1.6     4.6     1.5     -        1.8     0.7     8.8     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

（***）全体との差が統計的に非常に有意（信頼度99%以上）

（**）全体との差が統計的に有意（信頼度95%以上）

合計
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(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差

(ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差

日常的に会話
（毎日～週数回)

ある程度会話
(週１回～月数回)

ふだん会話しない 不明
月1回～年数回 年1回 まったくない(いない)
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資料４ 第４章関係資料

話 度 の 表 1-3、 1-5関話 度 の 表 1-3、 1-5関会話の程度（近所の人）（図表4-1-1～4-1-3、4-1-5関係）会話の程度（近所の人）（図表4-1-1～4-1-3、4-1-5関係）

割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

5,456   22.3   40.2   33.2   22.1   3.6     7.5     4.3     

北勢地域 2,445   18.9   -3.4   *** 39.8   -0.4   37.6   4.4     *** 24.8   2.7     *** 4.1     0.5     8.7     1.2     ** 3.6     

伊賀地域 536     18.8   -3.5   ** 44.6   4.4     ** 31.5   -1.7   22.6   0.5     2.4     -1.2   ** 6.5     -1.0   5.0     

中南勢地域 1,516   23.9   1.6     40.1   -0.1   31.5   -1.7   20.8   -1.3   3.8     0.2     6.9     -0.6   4.5     

伊勢志摩地域 738     25.6   3.3     ** 42.1   1.9     26.8   -6.4   *** 18.3   -3.8   *** 2.7     -0.9   5.8     -1.7   ** 5.4     

東紀州地域 221     45.7   23.4   *** 28.1   -12.1 *** 20.3   -12.9 *** 12.2   -9.9   *** 1.8     -1.8   ** 6.3     -1.2   5.9     

男性 2,346   18.1   -4.2   *** 39.1   -1.1   38.9   5.7     *** 25.6   3.5     *** 4.6     1.0     ** 8.7     1.2     ** 4.0     

女性 3,045   25.3   3.0     *** 41.4   1.2     29.2   -4.0   *** 19.7   -2.4   *** 2.8     -0.8   ** 6.7     -0.8   4.1     

20歳代 379     6.3     -16.0 *** 24.0   -16.2 *** 68.3   35.1   *** 33.2   11.1   *** 10.6   7.0     *** 24.5   17.0   *** 1.3     

30歳代 658     11.7   -10.6 *** 41.2   1.0     45.6   12.4   *** 29.6   7.5     *** 4.0     0.4     12.0   4.5     *** 1.5     

40歳代 946     12.2   -10.1 *** 40.7   0.5     45.6   12.4   *** 32.2   10.1   *** 4.1     0.5     9.3     1.8     ** 1.5     

50歳代 994     18.3   -4.0   *** 44.4   4.2     *** 36.2   3.0     ** 26.5   4.4     *** 3.3     -0.3   6.4     -1.1   1.1     

60歳代 1,239   30.4   8.1     *** 44.0   3.8     *** 22.2   -11.0 *** 14.9   -7.2   *** 3.1     -0.5   4.2     -3.3   *** 3.3     

70歳以上 1,157   36.2   13.9   *** 38.0   -2.2   13.9   -19.3 *** 10.3   -11.8 *** 1.1     -2.5   *** 2.5     -5.0   *** 11.8   

農林水産業 174     49.4   27.1   *** 37.4   -2.8   8.6     -24.6 *** 6.9     -15.2 *** 1.7     -1.9   ** -        4.6     

自営業、自由業 507     30.8   8.5     *** 39.1   -1.1   26.2   -7.0   *** 19.7   -2.4   2.2     -1.4   ** 4.3     -3.2   *** 3.9     

正規職員 1,374   8.0     -14.3 *** 40.4   0.2     50.2   17.0   *** 34.4   12.3   *** 5.2     1.6     *** 10.6   3.1     *** 1.4     

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028   20.2   -2.1   42.7   2.5     34.8   1.6     23.7   1.6     3.8     0.2     7.3     -0.2   2.2     

その他の職業 273     13.9   -8.4   *** 39.2   -1.0   44.0   10.8   *** 25.6   3.5     5.9     2.3     12.5   5.0     *** 2.9     

学生 75      6.7     -15.6 *** 29.3   -10.9 ** 61.3   28.1   *** 33.3   11.2   ** 9.3     5.7     ** 18.7   11.2   *** 2.7     

専業主婦・主夫 792     30.6   8.3     *** 42.3   2.1     23.3   -9.9   *** 15.5   -6.6   *** 2.0     -1.6   *** 5.8     -1.7   ** 3.8     

無職 1,094   30.5   8.2     *** 39.2   -1.0   20.6   -12.6 *** 12.7   -9.4   *** 2.2     -1.4   *** 5.7     -1.8   ** 9.7     

未婚 707     8.5     -13.8 *** 28.3   -11.9 *** 60.1   26.9   *** 30.0   7.9     *** 8.9     5.3     *** 21.2   13.7   *** 3.1     

有配偶 3,959   23.1   0.8     43.4   3.2     *** 30.3   -2.9   *** 22.3   0.2     2.8     -0.8   ** 5.2     -2.3   *** 3.1     

離別・死別 583     30.0   7.7     *** 37.0   -3.2   26.6   -6.6   *** 16.1   -6.0   *** 2.4     -1.2   ** 8.1     0.6     6.3     

単独世帯 394     26.6   4.3     ** 26.1   -14.1 *** 38.8   5.6     ** 17.5   -4.6   ** 5.1     1.5     16.2   8.7     *** 8.4     

一世代世帯 1,685   25.5   3.2     *** 39.8   -0.4   29.4   -3.8   *** 19.9   -2.2   ** 3.0     -0.6   6.5     -1.0   5.3     

二世代世帯 2,448   18.7   -3.6   *** 43.3   3.1     *** 35.7   2.5     ** 24.3   2.2     ** 3.8     0.2     7.6     0.1     2.3     

三世代世帯 752     23.5   1.2     41.2   1.0     31.7   -1.5   23.7   1.6     3.5     -0.1   4.5     -3.0   *** 3.6     

その他 83      26.5   4.2     30.1   -10.1 ** 33.7   0.5     19.3   -2.8   2.4     -1.2   12.0   4.5     9.6     

～100万円未満 227     33.5   11.2   *** 29.5   -10.7 *** 25.0   -8.2   *** 12.3   -9.8   *** 5.7     2.1     7.0     -0.5   11.9   

～200万円未満 544     30.7   8.4     *** 34.2   -6.0   *** 26.2   -7.0   *** 16.2   -5.9   *** 3.7     0.1     6.3     -1.2   9.0     

～300万円未満 867     26.9   4.6     *** 40.7   0.5     27.2   -6.0   *** 16.7   -5.4   *** 3.5     -0.1   7.0     -0.5   5.2     

～400万円未満 731     24.5   2.2     40.2   -        32.3   -0.9   20.8   -1.3   2.6     -1.0   8.9     1.4     3.0     

～500万円未満 597     20.3   -2.0   44.1   3.9     ** 32.7   -0.5   22.4   0.3     2.3     -1.3   ** 8.0     0.5     2.8     

～600万円未満 531     14.9   -7.4   *** 46.1   5.9     *** 37.9   4.7     ** 27.1   5.0     *** 3.6     -        7.2     -0.3   1.1     

～800万円未満 645     16.1   -6.2   *** 42.9   2.7     39.8   6.6     *** 29.3   7.2     *** 3.4     -0.2   7.1     -0.4   1.1     

～1,000万円未満 449     19.6   -2.7   40.8   0.6     38.8   5.6     *** 28.3   6.2     *** 4.0     0.4     6.5     -1.0   0.9     

1,000万円以上 410     15.9   -6.4   *** 42.7   2.5     40.3   7.1     *** 28.3   6.2     *** 5.9     2.3     ** 6.1     -1.4   1.2     

わからない 328     20.4   -1.9   32.6   -7.6   *** 39.0   5.8     ** 22.9   0.8     3.0     -0.6   13.1   5.6     *** 7.9     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

（***）全体との差が統計的に非常に有意（信頼度99%以上）

（**）全体との差が統計的に有意（信頼度95%以上）
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合計
(標本数)

日常的に会話
（毎日～週数回)

ある程度会話
(週１回～月数回)

ふだん会話しない

(ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ)

不明
月1回～年数回 年1回 まったくない(いない)

全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差
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資料４ 第４章関係資料

話 度 や の 表 3、 6関話 度 や の 表 3、 -6関会話の程度（職場や学校の人）（図表4-1-1～4-1-3、4-1-6関係）会話の程度（職場や学校の人）（図表4-1-1～4-1-3、4-1-6関係）

割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

3,431   80.5   6.9     7.2     3.7     1.0     2.5     5.4     

北勢地域 1,532   82.0   1.5     6.9     -        6.7     -0.5   3.6     -0.1   0.8     -0.2   2.3     -0.2   4.4     

伊賀地域 340     80.9   0.4     7.9     1.0     6.5     -0.7   3.2     -0.5   1.2     0.2     2.1     -0.4   4.7     

中南勢地域 942     81.7   1.2     4.9     -2.0   *** 8.1     0.9     4.5     0.8     1.1     0.1     2.5     -        5.3     

伊勢志摩地域 476     74.8   -5.7   *** 9.5     2.6     ** 7.6     0.4     3.6     -0.1   0.8     -0.2   3.2     0.7     8.2     

東紀州地域 141     75.2   -5.3   9.9     3.0     6.3     -0.9   1.4     -2.3   ** 2.1     1.1     2.8     0.3     8.5     

男性 1,704   81.9   1.4     5.8     -1.1   7.6     0.4     3.5     -0.2   1.3     0.3     2.8     0.3     4.9     

女性 1,702   79.5   -1.0   8.1     1.2     6.7     -0.5   3.9     0.2     0.7     -0.3   2.1     -0.4   5.6     

20歳代 339     90.6   10.1   *** 4.4     -2.5   ** 4.2     -3.0   *** 2.1     -1.6   ** -        2.1     -0.4   0.9     

30歳代 504     90.7   10.2   *** 4.6     -2.3   ** 4.4     -2.8   *** 2.2     -1.5   ** 0.6     -0.4   1.6     -0.9   0.4     

40歳代 812     87.6   7.1     *** 5.4     -1.5   ** 5.6     -1.6   ** 3.0     -0.7   0.6     -0.4   2.0     -0.5   1.5     

50歳代 827     87.9   7.4     *** 5.6     -1.3   4.3     -2.9   *** 2.5     -1.2   ** 0.6     -0.4   1.2     -1.3   *** 2.2     

60歳代 642     69.3   -11.2 *** 10.9   4.0     *** 10.9   3.7     *** 6.2     2.5     *** 1.6     0.6     3.1     0.6     8.9     

70歳以上 271     34.3   -46.2 *** 13.7   6.8     *** 20.3   13.1   *** 8.1     4.4     *** 4.1     3.1     *** 8.1     5.6     *** 31.7   

農林水産業 174     33.3   -47.2 *** 11.5   4.6     ** 23.6   16.4   *** 9.2     5.5     *** 2.9     1.9     11.5   9.0     *** 31.6   

自営業、自由業 507     59.4   -21.1 *** 10.7   3.8     *** 15.0   7.8     *** 7.5     3.8     *** 1.8     0.8     5.7     3.2     *** 15.0   

正規職員 1,374   93.6   13.1   *** 2.4     -4.5   *** 2.8     -4.4   *** 1.7     -2.0   *** 0.4     -0.6   *** 0.7     -1.8   *** 1.2     

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028   82.7   2.2     9.1     2.2     ** 5.6     -1.6   ** 3.4     -0.3   0.7     -0.3   1.5     -1.0   ** 2.6     

その他の職業 273     74.7   -5.8   ** 11.0   4.1     ** 10.6   3.4     ** 4.0     0.3     2.9     1.9     ** 3.7     1.2     3.7     

学生 75      85.3   4.8     8.0     1.1     6.7     -0.5   4.0     0.3     -        2.7     0.2     -        

専業主婦・主夫 - - - - - - - -

無職 - - - - - - - -

未婚 611     86.9   6.4     *** 4.3     -2.6   *** 7.3     0.1     2.8     -0.9   0.7     -0.3   3.8     1.3     1.6     

有配偶 2,478   80.5   -        7.2     0.3     6.8     -0.4   3.9     0.2     0.9     -0.1   2.0     -0.5   5.5     

離別・死別 277     73.6   -6.9   *** 9.7     2.8     9.8     2.6     3.6     -0.1   2.2     1.2     4.0     1.5     6.9     

単独世帯 221     77.4   -3.1   5.9     -1.0   11.3   4.1     ** 5.4     1.7     1.4     0.4     4.5     2.0     5.4     

一世代世帯 862     72.6   -7.9   *** 9.4     2.5     ** 9.4     2.2     ** 5.2     1.5     ** 1.5     0.5     2.7     0.2     8.6     

二世代世帯 1,747   84.9   4.4     *** 6.1     -0.8   5.4     -1.8   *** 2.6     -1.1   ** 0.8     -0.2   2.0     -0.5   3.5     

三世代世帯 525     82.1   1.6     6.1     -0.8   6.9     -0.3   3.8     0.1     0.8     -0.2   2.3     -0.2   5.0     

その他 39      76.9   -3.6   5.1     -1.8   12.8   5.6     7.7     4.0     -        -1.0   5.1     2.6     5.1     

～100万円未満 98      51.0   -29.5 *** 11.2   4.3     16.3   9.1     *** 11.2   7.5     *** 2.0     1.0     3.1     0.6     21.4   

～200万円未満 251     66.9   -13.6 *** 9.2     2.3     13.2   6.0     *** 4.8     1.1     3.2     2.2     ** 5.2     2.7     ** 10.8   

～300万円未満 393     68.4   -12.1 *** 10.9   4.0     *** 10.9   3.7     ** 4.8     1.1     2.0     1.0     4.1     1.6     9.7     

～400万円未満 435     77.9   -2.6   9.0     2.1     6.2     -1.0   3.0     -0.7   0.7     -0.3   2.5     -        6.9     

～500万円未満 397     84.9   4.4     ** 6.8     -0.1   5.8     -1.4   3.8     0.1     -        -1.0   2.0     -0.5   2.5     

～600万円未満 413     86.4   5.9     *** 4.8     -2.1   ** 7.1     -0.1   3.4     -0.3   1.5     0.5     2.2     -0.3   1.7     

～800万円未満 511     89.4   8.9     *** 4.3     -2.6   *** 4.9     -2.3   ** 3.7     -        0.4     -0.6   ** 0.8     -1.7   *** 1.4     

～1,000万円未満 369     89.2   8.7     *** 5.7     -1.2   4.1     -3.1   *** 3.0     -0.7   0.3     -0.7   ** 0.8     -1.7   *** 1.1     

1,000万円以上 342     88.3   7.8     *** 3.8     -3.1   *** 5.5     -1.7   2.0     -1.7   ** 0.6     -0.4   2.9     0.4     2.3     

わからない 178     73.6   -6.9   ** 9.6     2.7     5.5     -1.7   2.2     -1.5   1.1     0.1     2.2     -0.3   11.2   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

（***）全体との差が統計的に非常に有意（信頼度99%以上）

（**）全体との差が統計的に有意（信頼度95%以上）

世
帯
類
型

世
帯
収
入

全体

地
域

性
別

年
齢

主
な
職
業

配
偶
関
係

合計
(標本数)

日常的に会話
（毎日～週数回)

ある程度会話
(週１回～月数回)

ふだん会話しない

(ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ)

不明
月1回～年数回 年1回 まったくない(いない)

全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差
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資料４ 第４章関係資料

話 度 友 知 表 3、 -7関話 度 友 知 表 3、 -7関会話の程度（他の友人や知人）（図表4-1-1～4-1-3、4-1-7関係）会話の程度（他の友人や知人）（図表4-1-1～4-1-3、4-1-7関係）

割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

5,456   17.2   34.0   43.2   30.5   8.0     4.7     5.6     

北勢地域 2,445   14.4   -2.8   *** 34.1   0.1     47.2   4.0     *** 34.6   4.1     *** 8.3     0.3     4.3     -0.4   4.2     

伊賀地域 536     16.4   -0.8   33.2   -0.8   43.2   -        28.4   -2.1   8.8     0.8     6.0     1.3     7.3     

中南勢地域 1,516   19.5   2.3     ** 32.3   -1.7   41.9   -1.3   28.9   -1.6   8.0     -        5.0     0.3     6.3     

伊勢志摩地域 738     19.6   2.4     36.9   2.9     36.7   -6.5   *** 24.5   -6.0   *** 7.2     -0.8   5.0     0.3     6.8     

東紀州地域 221     25.8   8.6     *** 38.5   4.5     27.1   -16.1 *** 21.7   -8.8   *** 3.6     -4.4   *** 1.8     -2.9   *** 8.6     

男性 2,346   16.5   -0.7   33.2   -0.8   45.6   2.4     ** 30.3   -0.2   10.1   2.1     *** 5.2     0.5     4.6     

女性 3,045   17.6   0.4     35.0   1.0     41.6   -1.6   31.0   0.5     6.3     -1.7   *** 4.3     -0.4   5.7     

20歳代 379     30.9   13.7   *** 35.6   1.6     32.7   -10.5 *** 22.4   -8.1   *** 6.3     -1.7   4.0     -0.7   0.8     

30歳代 658     17.3   0.1     35.1   1.1     47.3   4.1     ** 35.3   4.8     *** 7.3     -0.7   4.7     -        0.3     

40歳代 946     13.2   -4.0   *** 34.2   0.2     51.5   8.3     *** 37.0   6.5     *** 10.4   2.4     ** 4.1     -0.6   1.1     

50歳代 994     13.0   -4.2   *** 34.5   0.5     51.1   7.9     *** 37.1   6.6     *** 8.6     0.6     5.4     0.7     1.4     

60歳代 1,239   17.0   -0.2   34.9   0.9     43.6   0.4     30.7   0.2     8.8     0.8     4.1     -0.6   4.5     

70歳以上 1,157   19.4   2.2     ** 32.2   -1.8   31.4   -11.8 *** 20.5   -10.0 *** 5.5     -2.5   *** 5.4     0.7     16.9   

農林水産業 174     21.8   4.6     38.5   4.5     30.4   -12.8 *** 22.4   -8.1   *** 6.3     -1.7   1.7     -3.0   *** 9.2     

自営業、自由業 507     25.0   7.8     *** 35.1   1.1     34.3   -8.9   *** 27.0   -3.5   ** 4.9     -3.1   *** 2.4     -2.3   *** 5.5     

正規職員 1,374   12.7   -4.5   *** 33.0   -1.0   53.1   9.9     *** 38.9   8.4     *** 10.6   2.6     *** 3.6     -1.1   ** 1.2     

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028   15.0   -2.2   ** 38.2   4.2     *** 44.4   1.2     32.7   2.2     7.2     -0.8   4.5     -0.2   2.4     

その他の職業 273     17.6   0.4     34.8   0.8     44.0   0.8     29.3   -1.2   9.9     1.9     4.8     0.1     3.7     

学生 75      56.0   38.8   *** 18.7   -15.3 *** 23.9   -19.3 *** 17.3   -13.2 *** 5.3     -2.7   1.3     -3.4   *** 1.3     

専業主婦・主夫 792     17.0   -0.2   35.0   1.0     42.9   -0.3   30.6   0.1     7.4     -0.6   4.9     0.2     5.1     

無職 1,094   17.4   0.2     31.8   -2.2   37.9   -5.3   *** 23.0   -7.5   *** 7.1     -0.9   7.8     3.1     *** 12.9   

未婚 707     25.0   7.8     *** 32.2   -1.8   40.0   -3.2   26.0   -4.5   *** 7.6     -0.4   6.4     1.7     ** 2.7     

有配偶 3,959   15.2   -2.0   *** 35.1   1.1     45.4   2.2     ** 33.0   2.5     *** 8.3     0.3     4.1     -0.6   4.2     

離別・死別 583     20.1   2.9     ** 32.4   -1.6   38.1   -5.1   *** 24.9   -5.6   *** 7.0     -1.0   6.2     1.5     9.4     

単独世帯 394     24.4   7.2     *** 32.5   -1.5   32.5   -10.7 *** 19.8   -10.7 *** 6.9     -1.1   5.8     1.1     10.7   

一世代世帯 1,685   16.3   -0.9   33.9   -0.1   42.5   -0.7   29.8   -0.7   8.0     -        4.7     -        7.3     

二世代世帯 2,448   16.2   -1.0   35.1   1.1     46.0   2.8     ** 33.2   2.7     *** 8.1     0.1     4.7     -        2.7     

三世代世帯 752     17.0   -0.2   34.8   0.8     43.1   -0.1   31.4   0.9     8.1     0.1     3.6     -1.1   5.1     

その他 83      26.5   9.3     ** 20.5   -13.5 *** 43.3   0.1     22.9   -7.6   10.8   2.8     9.6     4.9     9.6     

～100万円未満 227     21.6   4.4     22.5   -11.5 *** 36.5   -6.7   ** 18.9   -11.6 *** 7.9     -0.1   9.7     5.0     *** 19.4   

～200万円未満 544     19.5   2.3     31.4   -2.6   36.9   -6.3   *** 22.2   -8.3   *** 7.7     -0.3   7.0     2.3     ** 12.1   

～300万円未満 867     16.8   -0.4   32.4   -1.6   44.3   1.1     29.6   -0.9   8.0     -        6.7     2.0     ** 6.5     

～400万円未満 731     16.6   -0.6   35.6   1.6     44.6   1.4     31.2   0.7     8.3     0.3     5.1     0.4     3.3     

～500万円未満 597     16.9   -0.3   37.9   3.9     ** 43.2   -        32.8   2.3     7.4     -0.6   3.0     -1.7   ** 2.0     

～600万円未満 531     16.8   -0.4   36.3   2.3     45.4   2.2     34.8   4.3     ** 8.5     0.5     2.1     -2.6   *** 1.5     

～800万円未満 645     14.3   -2.9   ** 36.4   2.4     48.1   4.9     *** 34.9   4.4     ** 9.0     1.0     4.2     -0.5   1.2     

～1,000万円未満 449     17.1   -0.1   37.9   3.9     ** 44.1   0.9     33.0   2.5     7.8     -0.2   3.3     -1.4   0.9     

1,000万円以上 410     16.1   -1.1   35.1   1.1     47.5   4.3     ** 39.0   8.5     *** 6.3     -1.7   2.2     -2.5   *** 1.2     

わからない 328     19.2   2.0     29.0   -5.0   ** 39.9   -3.3   25.6   -4.9   ** 8.5     0.5     5.8     1.1     11.9   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

（***）全体との差が統計的に非常に有意（信頼度99%以上）

（**）全体との差が統計的に有意（信頼度95%以上）
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合計
(標本数)

日常的に会話
（毎日～週数回)

ある程度会話
(週１回～月数回)

ふだん会話しない

(ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ)

不明
月1回～年数回 年1回 まったくない(いない)

全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差
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資料４ 第４章関係資料

数 分 話 4-1 4- ）複数の区分との会話（図表4-1-8、4-1-9関係） 合計欄は回答数（n)、それ以外は回答割合（％）

割合 割合 割合 割合 割合

(%) (%) (%) (%) (%)

5,060     1.0      5.7      0.7      13.4     79.2     

北勢 2,297     1.2      0.2      6.4      0.7      0.9      0.2      15.8     2.4      *** 75.8     -3.4     ***

伊賀 490       1.4      0.4      5.3      -0.4     0.8      0.1      15.9     2.5      76.5     -2.7     

中南勢 1,401     0.6      -0.4     5.7      -          0.4      -0.3     11.4     -2.0     ** 81.8     2.6      **

伊勢志摩 673       0.7      -0.3     3.9      -1.8     ** 0.7      -          9.8      -3.6     *** 84.8     5.6      ***

東紀州 199       0.5      -0.5     4.0      -1.7     0.5      -0.2     5.5      -7.9     *** 89.4     10.2     ***

男性 2,203     1.0      -          5.3      -0.4     1.3      0.6      ** 17.6     4.2      *** 74.9     -4.3     ***

女性 2,816     0.9      -0.1     6.0      0.3      0.3      -0.4     *** 10.3     -3.1     *** 82.6     3.4      ***

20歳代 374       0.3      -0.7     ** 5.1      -0.6     1.6      0.9      17.6     4.2      ** 75.4     -3.8     **

30歳代 648       0.3      -0.7     *** 6.2      0.5      0.3      -0.4     18.2     4.8      *** 75.0     -4.2     ***

40歳代 930       0.5      -0.5     ** 4.8      -0.9     1.1      0.4      22.4     9.0      *** 71.2     -8.0     ***

50歳代 976       0.7      -0.3     3.6      -2.1     *** 0.8      0.1      19.2     5.8      *** 75.7     -3.5     ***

60歳代 1,166     1.8      0.8      ** 6.3      0.6      0.7      -          7.2      -6.2     *** 84.0     4.8      ***

70歳以上 911       1.3      0.3      7.8      2.1      ** 0.2      -0.5     *** 1.0      -12.4   *** 89.7     10.5     ***

農林水産業 157       0.6      -0.4     1.3      -4.4     *** -          3.8      -9.6     *** 94.3     15.1     ***

自営業、自由業 471       1.3      0.3      3.4      -2.3     *** -          9.3      -4.1     *** 86.0     6.8      ***

正規職員 1,351     0.1      -0.9     *** 1.6      -4.1     *** 1.1      0.4      27.8     14.4     *** 69.4     -9.8     ***

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 996       0.5      -0.5     ** 1.8      -3.9     *** 0.8      0.1      17.7     4.3      *** 79.2     -          

その他職業 262       1.5      0.5      3.4      -2.3     ** 2.3      1.6      ** 19.5     6.1      *** 73.3     -5.9     **

学生 73         -          2.7      -3.0     -          12.3     -1.1     84.9     5.7      

専業主婦・主夫 736       1.6      0.6      13.5     7.8      *** -          -          84.9     5.7      ***

無職 908       2.1      1.1      ** 13.2     7.5      *** -          -          84.7     5.5      ***

未婚 677       1.5      0.5      5.3      -0.4     2.4      1.7      *** 19.6     6.2      *** 71.2     -8.0     ***

有配偶 3,745     0.7      -0.3     5.8      0.1      0.3      -0.4     *** 13.1     -0.3     80.1     0.9      

離別・死別 514       1.8      0.8      5.3      -0.4     1.4      0.7      9.1      -4.3     *** 82.5     3.3      **

単独世帯 337       4.2      3.2      *** 2.7      -3.0     *** 5.9      5.2      *** 9.8      -3.6     ** 77.4     -1.8     

一世代世帯 1,524     1.0      -          7.2      1.5      ** 0.5      -0.2     11.2     -2.2     *** 80.1     0.9      

二世代世帯 2,360     0.5      -0.5     *** 5.3      -0.4     0.2      -0.5     *** 15.2     1.8      ** 78.8     -0.4     

三世代世帯 705       0.4      -0.6     ** 4.1      -1.6     ** 0.1      -0.6     *** 14.3     0.9      81.0     1.8      

その他 71         2.8      1.8      11.3     5.6      4.2      3.5      14.1     0.7      67.6     -11.6   **

～100万円未満 176       3.4      2.4      ** 9.7      4.0      ** 2.3      1.6      5.7      -7.7     *** 79.0     -0.2     

～200万円未満 456       2.0      1.0      7.5      1.8      0.9      0.2      8.1      -5.3     *** 81.6     2.4      

～300万円未満 792       1.1      0.1      8.6      2.9      *** 0.8      0.1      9.0      -4.4     *** 80.6     1.4      

～400万円未満 695       0.6      -0.4     5.6      -0.1     1.0      0.3      12.2     -1.2     80.6     1.4      

～500万円未満 576       0.5      -0.5     5.7      -          0.5      -0.2     14.1     0.7      79.2     -          

～600万円未満 520       0.4      -0.6     ** 4.6      -1.1     1.0      0.3      16.2     2.8      ** 77.9     -1.3     

～800万円未満 633       0.5      -0.5     3.3      -2.4     *** -          19.4     6.0      *** 76.8     -2.4     

～1,000万円未満 444       0.9      -0.1     2.7      -3.0     *** 0.2      -0.5     ** 17.6     4.2      ** 78.6     -0.6     

1,000万円以上 404       -          3.2      -2.5     *** 1.0      0.3      16.3     2.9      79.5     0.3      

わからない 282       2.5      1.5      7.4      1.7      0.7      -          14.2     0.8      75.2     -4.0     

※「近所」、「友人、知人」のいずれかもしくはいずれにも回答がなかったものを除外して集計。

「職場」との会話は「毎日～週に数回」、「週に１回～月に数回」もしくは「不明」（未回答）。

全体との差

「家族」、「職場・学校」の会話は「毎日～週に数回」、「週に１回～月に数回」もしくは「不明」（未回答）。

※上記の考え方について、専業主婦・主夫及び無職は「職場・学校」の回答内容は考慮していない。

総計

配
偶
関
係

世
帯
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型

世
帯
収
入

※全くしない･･･「家族」、「近所」、「職場・学校」、「友人・知人」との会話がいずれも「月１回～年数回」か「年に１回」か「まったくない（いない）」。

※家族以外しない･･･「近所」、「職場・学校」、「友人・知人」との会話がいずれも「月１回～年数回」か「年に１回」か「まったくない（いない）」で、

「家族」との会話は「毎日～週に数回」、「週に１回～月に数回」もしくは「不明」（未回答）。

全体

地
域

性
別

※職場以外しない･･･「家族」、「近所」、「友人・知人」との会話がいずれも「月１回～年数回」か「年に１回」か「まったくない（いない）」。

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

※家族、職場以外しない･･･「近所」、「友人・知人」との会話がいずれも「月１回～年数回」か「年に１回」か「まったくない（いない）」で、

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差

主
な
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(ﾎﾟｲﾝﾄ)

どの区分ともしない 家族以外しない 職場以外しない 家族、職場以外しない ふだん会話する

全体との差

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差

年
齢
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話 度 感 4-1会話の頻度と幸福感（図表4-1-10～4-1-14関係） 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 平均点

5,331       0.5        0.6        1.0        4.0        5.2        18.1      11.0      18.3      24.2      9.2        7.8        6.75

毎日～週数回 4,566       0.4        0.5        1.0        3.6        4.8        16.6      10.9      19.1      25.2      9.8        8.1        6.86

週１回～月数回 283         0.4        0.7        1.4        6.4        7.4        28.3      12.4      12.4      18.0      7.8        4.9        6.18

月1回～年数回 163         1.2        0.6        0.6        7.4        8.0        25.8      12.3      12.3      20.2      6.1        5.5        6.17

年1回 30          6.7        -           -           10.0      16.7      23.3      10.0      13.3      10.0      3.3        6.7        5.43

まったくない(いない) 57          7.0        5.3        3.5        8.8        8.8        29.8      8.8        12.3      12.3      1.8        1.8        4.93

毎日～週数回 1,187       0.1        0.4        1.2        2.6        4.1        16.2      10.7      17.4      26.9      10.4      10.0      7.03

週１回～月数回 2,150       0.3        0.2        0.5        3.5        5.1        17.8      10.6      19.2      25.5      9.8        7.5        6.87

月1回～年数回 1,182       0.3        0.9        1.2        4.2        5.1        18.3      11.0      19.2      25.0      7.6        7.3        6.69

年1回 187         1.6        0.5        1.1        4.8        9.6        18.2      15.0      19.8      15.5      8.0        5.9        6.30

まったくない(いない) 405         2.7        2.2        2.5        9.1        6.7        22.5      11.6      13.1      15.6      8.9        5.2        5.91

毎日～週数回 2,716       0.3        0.4        1.0        4.0        5.3        16.4      11.5      19.1      25.1      9.0        7.9        6.81

週１回～月数回 235         0.9        1.3        0.9        2.6        5.1        17.4      12.3      20.0      24.7      8.5        6.4        6.70

月1回～年数回 125         -           -           1.6        6.4        4.8        24.8      11.2      16.8      20.8      8.8        4.8        6.44

年1回 34          -           -           2.9        2.9        17.6      20.6      14.7      8.8        17.6      2.9        11.8      6.24

まったくない(いない) 83          2.4        2.4        3.6        7.2        6.0        21.7      7.2        8.4        27.7      10.8      2.4        6.10

毎日～週数回 909         0.4        0.2        1.1        3.1        4.1        14.1      11.0      17.7      25.5      11.7      11.1      7.09

週１回～月数回 1,832       0.3        0.5        0.8        3.5        4.6        17.1      10.6      18.4      25.3      10.8      8.1        6.89

月1回～年数回 1,635       0.3        0.4        0.9        4.3        5.7        18.4      10.8      19.2      25.1      8.2        6.5        6.70

年1回 426         0.5        0.2        0.9        4.7        6.1        21.4      13.6      20.7      20.9      5.9        5.2        6.45

まったくない(いない) 251         3.2        3.2        3.2        7.6        8.4        23.1      13.1      12.4      14.7      3.6        7.6        5.73

どの区分ともしない 48          12.5      2.1        2.1        6.3        8.3        31.3      4.2        6.3        14.6      8.3        4.2        5.17

家族以外しない 282         0.7        1.4        2.1        7.4        5.7        19.9      10.3      16.3      24.1      6.7        5.3        6.33

職場以外しない 34          2.9        -           -           8.8        20.6      32.4      8.8        14.7      5.9        -           5.9        5.32

家族、職場以外しない 663         0.5        1.4        1.8        5.7        6.5        19.0      13.1      20.1      20.7      5.3        6.0        6.35

ふだん会話する 3,940       0.3        0.3        0.8        3.4        4.7        16.9      10.8      18.5      25.6      10.3      8.3        6.91

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母から除いて算出している。
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地 教育を る） - 1 6地域活動への参加と意欲（教育を助ける）（図表4-2-1～4-2-6関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456   23.7       4.1         19.6       35.3        33.8        7.2      

北勢地域 2,445   23.2       -0.5    4.3         0.2      18.9       -0.7    36.3        1.0      34.5        0.7      6.1      

伊賀地域 536     27.6       3.9      ** 4.1         -         23.5       3.9      ** 32.1        -3.2    31.9        -1.9    8.4      

中南勢地域 1,516   24.5       0.8      4.0         -0.1    20.5       0.9      35.8        0.5      32.4        -1.4    7.3      

伊勢志摩地域 738     21.5       -2.2    3.1         -1.0    18.4       -1.2    33.3        -2.0    36.3        2.5      8.8      

東紀州地域 221     20.8       -2.9    5.0         0.9      15.8       -3.8    36.2        0.9      31.7        -2.1    11.3    

男性 2,346   22.7       -1.0    3.9         -0.2    18.8       -0.8    36.7        1.4      35.3        1.5      5.3      

女性 3,045   24.5       0.8      4.2         0.1      20.3       0.7      34.6        -0.7    33.1        -0.7    7.8      

20歳代 379     15.6       -8.1    *** 2.1         -2.0    *** 13.5       -6.1    *** 40.6        5.3      ** 43.3        9.5      *** 0.5      

30歳代 658     15.9       -7.8    *** 3.0         -1.1    12.9       -6.7    *** 43.6        8.3      *** 39.7        5.9      *** 0.8      

40歳代 946     28.1       4.4      *** 4.4         0.3      23.7       4.1      *** 36.9        1.6      33.5        -0.3    1.5      

50歳代 994     28.5       4.8      *** 4.1         -         24.4       4.8      *** 35.7        0.4      34.0        0.2      1.7      

60歳代 1,239   24.2       0.5      4.7         0.6      19.5       -0.1    36.6        1.3      33.7        -0.1    5.6      

70歳以上 1,157   22.6       -1.1    4.3         0.2      18.3       -1.3    26.9        -8.4    *** 28.4        -5.4    *** 22.0    

農林水産業 174     36.8       13.1    *** 9.2         5.1      ** 27.6       8.0      *** 31.6        -3.7    19.5        -14.3   *** 12.1    

自営業、自由業 507     28.0       4.3      ** 4.9         0.8      23.1       3.5      ** 34.3        -1.0    30.4        -3.4    7.3      

正規職員 1,374   22.7       -1.0    3.3         -0.8    19.4       -0.2    39.8        4.5      *** 36.2        2.4      ** 1.2      

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028   27.5       3.8      *** 4.0         -0.1    23.5       3.9      *** 39.1        3.8      ** 29.9        -3.9    *** 3.5      

その他の職業 273     21.9       -1.8    4.0         -0.1    17.9       -1.7    38.1        2.8      34.8        1.0      5.1      

学生 75      21.4       -2.3    6.7         2.6      14.7       -4.9    42.7        7.4      36.0        2.2      -         

専業主婦・主夫 792     21.4       -2.3    4.2         0.1      17.2       -2.4    ** 36.2        0.9      35.9        2.1      6.6      

無職 1,094   20.2       -3.5    *** 3.7         -0.4    16.5       -3.1    *** 26.9        -8.4    *** 36.9        3.1      ** 16.0    

未婚 707     10.9       -12.8   *** 2.3         -1.8    *** 8.6         -11.0   *** 37.2        1.9      48.7        14.9    *** 3.3      

有配偶 3,959   26.4       2.7      *** 4.5         0.4      21.9       2.3      *** 36.5        1.2      31.9        -1.9    ** 5.1      

離別・死別 583     23.2       -0.5    3.3         -0.8    19.9       0.3      30.5        -4.8    *** 33.3        -0.5    13.0    

単独世帯 394     15.8       -7.9    *** 3.6         -0.5    12.2       -7.4    *** 31.0        -4.3    ** 37.6        3.8      15.7    

一世代世帯 1,685   21.4       -2.3    ** 3.7         -0.4    17.7       -1.9    ** 35.8        0.5      34.0        0.2      8.8      

二世代世帯 2,448   24.5       0.8      4.0         -0.1    20.5       0.9      36.7        1.4      35.0        1.2      3.8      

三世代世帯 752     31.8       8.1      *** 5.9         1.8      ** 25.9       6.3      *** 35.2        -0.1    27.5        -6.3    *** 5.5      

その他 83      15.7       -8.0    ** 1.2         -2.9    *** 14.5       -5.1    31.3        -4.0    41.0        7.2      12.0    

～100万円未満 227     19.0       -4.7    ** 3.1         -1.0    15.9       -3.7    25.6        -9.7    *** 33.9        0.1      21.6    

～200万円未満 544     19.4       -4.3    *** 5.1         1.0      14.3       -5.3    *** 29.0        -6.3    *** 36.4        2.6      15.1    

～300万円未満 867     20.7       -3.0    ** 2.7         -1.4    ** 18.0       -1.6    36.8        1.5      34.1        0.3      8.4      

～400万円未満 731     21.1       -2.6    2.9         -1.2    ** 18.2       -1.4    38.7        3.4      ** 35.2        1.4      5.1      

～500万円未満 597     25.8       2.1      4.7         0.6      21.1       1.5      40.2        4.9      ** 30.7        -3.1    3.4      

～600万円未満 531     25.2       1.5      4.5         0.4      20.7       1.1      36.5        1.2      35.4        1.6      2.8      

～800万円未満 645     27.6       3.9      ** 5.0         0.9      22.6       3.0      ** 36.1        0.8      34.9        1.1      1.4      

～1,000万円未満 449     28.7       5.0      ** 6.0         1.9      ** 22.7       3.1      38.8        3.5      31.2        -2.6    1.3      

1,000万円以上 410     31.0       7.3      *** 3.9         -0.2    27.1       7.5      *** 36.1        0.8      31.5        -2.3    1.5      

わからない 328     19.9       -3.8    ** 3.7         -0.4    16.2       -3.4    30.2        -5.1    ** 38.1        4.3      11.9    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。
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地 結婚支 図 - -地域活動への参加と意欲（結婚支援や子育て）（図表4-2-1～4-2-6関係） 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456    9.4           1.4           8.0           40.3         42.1         8.2       

北勢地域 2,445    9.7           0.3       1.4                      8.3           0.3       41.1         0.8       42.3         0.2       6.9       

伊賀地域 536      11.6         2.2       1.9           0.5       9.7           1.7       34.5         5.8     *** 44.6         2.5       9.3       

中南勢地域 1,516    9.1           0.3     1.1           0.3     8.0                      42.2         1.9       40.5         1.6     8.2       

伊勢志摩地域 738      7.2           2.2     ** 1.6           0.2       5.6           2.4     *** 38.6         1.7     43.4         1.3       10.8     

東紀州地域 221      9.0           0.4     1.8           0.4       7.2           0.8     39.4         0.9     39.8         2.3     11.8     

男性 2,346    6.9           2.5     *** 1.1           0.3     5.8           2.2     *** 37.8         2.5     ** 48.8         6.7       *** 6.6       

女性 3,045    11.5         2.1       *** 1.7           0.3       9.8           1.8       *** 42.7         2.4       ** 37.2         4.9     *** 8.6       

20歳代 379      6.0           3.4     *** 1.3           0.1     4.7           3.3     *** 49.6         9.3       *** 43.5         1.4       0.8       

30歳代 658      11.6         2.2       ** 1.4                      10.2         2.2       ** 47.4         7.1       *** 40.1         2.0     0.9       

40歳代 946      12.0         2.6       ** 1.2           0.2     10.8         2.8       *** 43.8         3.5       ** 42.7         0.6       1.6       

50歳代 994      8.1           1.3     1.0           0.4     7.1           0.9     43.5         3.2       ** 46.3         4.2       *** 2.1       

60歳代 1,239    9.0           0.4     2.2           0.8       ** 6.8           1.2     40.5         0.2       43.7         1.6       6.9       

70歳以上 1,157    9.0           0.4     1.3           0.1     7.7           0.3     29.0         11.3    *** 37.3         4.8     *** 24.6     

農林水産業 174      15.0         5.6       ** 5.2           3.8       ** 9.8           1.8       39.1         1.2     33.3         8.8     *** 12.6     

自営業、自由業 507      11.3         1.9       2.4           1.0       8.9           0.9       42.8         2.5       37.5         4.6     ** 8.5       

正規職員 1,374    7.8           1.6     ** 1.2           0.2     6.6           1.4     ** 43.7         3.4       ** 46.9         4.8       *** 1.6       

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028    11.7         2.3       ** 0.9           0.5     10.8         2.8       *** 47.9         7.6       *** 36.6         5.5     *** 3.9       

その他の職業 273      8.4           1.0     1.1           0.3     7.3           0.7     40.7         0.4       46.2         4.1       4.8       

学生 75        8.0           1.4     1.3           0.1     6.7           1.3     42.7         2.4       49.3         7.2                  

専業主婦・主夫 792      10.4         1.0       2.3           0.9       8.1           0.1       44.4         4.1       ** 37.6         4.5     *** 7.6       

無職 1,094    7.3           2.1     *** 0.7           0.7     *** 6.6           1.4     ** 26.7         13.6    *** 47.1         5.0       *** 18.9     

未婚 707      5.2           4.2     *** 0.8           0.6     4.4           3.6     *** 38.5         1.8     52.5         10.4     *** 3.8       

有配偶 3,959    10.2         0.8       1.5           0.1       8.7           0.7       42.2         1.9       ** 41.2         0.9     6.3       

離別・死別 583      9.4                      1.5           0.1       7.9           0.1     36.5         3.8     ** 40.5         1.6     13.6     

単独世帯 394      7.1           2.3     ** 1.3           0.1     5.8           2.2     ** 30.7         9.6     *** 45.9         3.8       16.2     

一世代世帯 1,685    7.4           2.0     *** 1.5           0.1       5.9           2.1     *** 38.0         2.3     ** 43.9         1.8       10.7     

二世代世帯 2,448    10.9         1.5       ** 1.2           0.2     9.7           1.7       *** 43.0         2.7       ** 42.0         0.1     4.2       

三世代世帯 752      11.5         2.1       ** 2.1           0.7       9.4           1.4       45.2         4.9       *** 36.6         5.5     *** 6.6       

その他 83        3.6           5.8     *** 2.4           1.0       1.2           6.8     *** 33.7         6.6     49.4         7.3       13.3     

～100万円未満 227      7.9           1.5     0.9           0.5     7.0           1.0     26.9         13.4    *** 43.2         1.1       22.0     

～200万円未満 544      7.8           1.6     1.5           0.1       6.3           1.7     34.4         5.9     *** 41.9         0.2     16.0     

～300万円未満 867      7.8           1.6     1.2           0.2     6.6           1.4     40.8         0.5       41.2         0.9     10.3     

～400万円未満 731      7.5           1.9     ** 0.8           0.6     6.7           1.3     42.5         2.2       43.5         1.4       6.4       

～500万円未満 597      13.0         3.6       *** 2.3           0.9       10.7         2.7       ** 43.2         2.9       39.4         2.7     4.4       

～600万円未満 531      11.0         1.6       2.3           0.9       8.7           0.7       45.4         5.1       ** 40.5         1.6     3.2       

～800万円未満 645      10.9         1.5       1.9           0.5       9.0           1.0       40.6         0.3       46.5         4.4       ** 2.0       

～1,000万円未満 449      10.5         1.1       0.7           0.7     ** 9.8           1.8       46.8         6.5       *** 41.2         0.9     1.6       

1,000万円以上 410      11.3         1.9       1.5           0.1       9.8           1.8       44.6         4.3       ** 42.0         0.1     2.2       

わからない 328      7.9           1.5     1.2           0.2     6.7           1.3     32.9         7.4     *** 46.0         3.9       13.1     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。
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地 防犯・ 図表 - -地域活動への参加と意欲（防犯・防災・交通安全）（図表4-2-1～4-2-6関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456    35.8         6.5           29.3         35.9         21.9         6.3       

北勢地域 2,445    34.2         1.6     5.7           0.8     28.5         0.8     38.4         2.5       ** 22.6         0.7       4.8       

伊賀地域 536      40.3         4.5       ** 8.4           1.9       31.9         2.6       29.5         6.4     *** 22.4         0.5       7.8       

中南勢地域 1,516    37.9         2.1       6.8           0.3       31.1         1.8       35.0         0.9     20.8         1.1     6.3       

伊勢志摩地域 738      31.6         4.2     ** 5.7           0.8     25.9         3.4     ** 36.0         0.1       23.0         1.1       9.3       

東紀州地域 221      43.0         7.2       ** 11.8         5.3       *** 31.2         1.9       30.3         5.6     ** 17.6         4.3     9.0       

男性 2,346    40.5         4.7       *** 10.1         3.6       *** 30.4         1.1       36.1         0.2       19.1         2.8     *** 4.3       

女性 3,045    32.4         3.4     *** 3.7           2.8     *** 28.7         0.6     36.1         0.2       24.3         2.4       *** 7.2       

20歳代 379      18.8         17.0    *** 2.4           4.1     *** 16.4         12.9    *** 44.6         8.7       *** 35.4         13.5     *** 1.3       

30歳代 658      24.5         11.3    *** 4.4           2.1     *** 20.1         9.2     *** 44.7         8.8       *** 30.2         8.3       *** 0.6       

40歳代 946      40.1         4.3       *** 6.2           0.3     33.9         4.6       *** 35.5         0.4     23.2         1.3       1.2       

50歳代 994      40.3         4.5       *** 4.9           1.6     ** 35.4         6.1       *** 34.3         1.6     23.7         1.8       1.6       

60歳代 1,239    39.7         3.9       *** 8.1           1.6       ** 31.6         2.3       39.1         3.2       ** 16.5         5.4     *** 4.8       

70歳以上 1,157    37.1         1.3       8.8           2.3       *** 28.3         1.0     27.1         8.8     *** 16.6         5.3     *** 19.1     

農林水産業 174      47.1         11.3     *** 13.8         7.3       *** 33.3         4.0       29.9         6.0     ** 13.2         8.7     *** 9.8       

自営業、自由業 507      40.5         4.7       ** 10.3         3.8       *** 30.2         0.9       35.3         0.6     18.3         3.6     ** 5.9       

正規職員 1,374    36.3         0.5       6.4           0.1     29.9         0.6       39.1         3.2       ** 23.5         1.6       1.1       

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028    37.1         1.3       4.4           2.1     *** 32.7         3.4       ** 37.2         1.3       22.7         0.8       3.1       

その他の職業 273      29.7         6.1     ** 5.5           1.0     24.2         5.1     ** 42.5         6.6       ** 23.8         1.9       4.0       

学生 75        20.0         15.8    ***               20.0         9.3     ** 37.3         1.4       42.7         20.8     ***            

専業主婦・主夫 792      32.5         3.3     ** 3.7           2.8     *** 28.8         0.5     38.1         2.2       23.4         1.5       6.1       

無職 1,094    36.0         0.2       8.6           2.1       ** 27.4         1.9     29.2         6.7     *** 20.4         1.5     14.4     

未婚 707      18.7         17.1    *** 3.1           3.4     *** 15.6         13.7    *** 43.6         7.7       *** 34.1         12.2     *** 3.7       

有配偶 3,959    40.0         4.2       *** 7.3           0.8       32.7         3.4       *** 35.7         0.2     20.0         1.9     ** 4.3       

離別・死別 583      31.9         3.9     ** 5.5           1.0     26.4         2.9     34.3         1.6     23.2         1.3       10.6     

単独世帯 394      26.2         9.6     *** 4.1           2.4     ** 22.1         7.2     *** 36.3         0.4       24.6         2.7       12.9     

一世代世帯 1,685    35.8                    6.9           0.4       28.9         0.4     36.4         0.5       20.2         1.7     7.6       

二世代世帯 2,448    37.1         1.3       5.8           0.7     31.3         2.0       ** 36.8         0.9       22.7         0.8       3.4       

三世代世帯 752      40.6         4.8       *** 9.6           3.1       *** 31.0         1.7       33.1         2.8     21.3         0.6     5.1       

その他 83        16.9         18.9    ***               16.9         12.4    *** 37.3         1.4       33.7         11.8     ** 12.0     

～100万円未満 227      27.3         8.5     *** 5.7           0.8     21.6         7.7     *** 32.6         3.3     19.4         2.5     20.7     

～200万円未満 544      32.5         3.3     7.5           1.0       25.0         4.3     ** 34.0         1.9     20.6         1.3     12.9     

～300万円未満 867      36.1         0.3       7.4           0.9       28.7         0.6     37.0         1.1       20.4         1.5     6.5       

～400万円未満 731      35.0         0.8     5.6           0.9     29.4         0.1       37.1         1.2       23.4         1.5       4.5       

～500万円未満 597      39.2         3.4       7.0           0.5       32.2         2.9       37.4         1.5       20.4         1.5     3.0       

～600万円未満 531      36.1         0.3       6.0           0.5     30.1         0.8       38.0         2.1       23.4         1.5       2.4       

～800万円未満 645      39.8         4.0       ** 7.1           0.6       32.7         3.4       ** 34.3         1.6     24.3         2.4       1.6       

～1,000万円未満 449      42.1         6.3       *** 5.8           0.7     36.3         7.0       *** 37.0         1.1       20.3         1.6     0.7       

1,000万円以上 410      40.5         4.7       ** 5.6           0.9     34.9         5.6       ** 36.6         0.7       21.7         0.2     1.2       

わからない 328      23.5         12.3    *** 4.3           2.2     ** 19.2         10.1    *** 35.1         0.8     29.3         7.4       *** 12.2     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。
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資料４ 第４章関係資料

地 お や 者 る 1 6地域活動への参加と意欲（お年寄りや障がい者を助ける）（図表4-2-1～4-2-6関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456    15.4         4.0           11.4         46.2         31.0         7.3       

北勢地域 2,445    14.8         0.6     3.3           0.7     11.5         0.1       46.7         0.5       32.7         1.7       5.7       

伊賀地域 536      17.6         2.2       5.8           1.8       ** 11.8         0.4       47.0         0.8       27.2         3.8     ** 8.2       

中南勢地域 1,516    14.8         0.6     4.2           0.2       10.6         0.8     47.0         0.8       30.5         0.5     7.7       

伊勢志摩地域 738      15.8         0.4       3.5           0.5     12.3         0.9       43.1         3.1     31.2         0.2       9.9       

東紀州地域 221      19.0         3.6       8.1           4.1       ** 10.9         0.5     43.9         2.3     25.3         5.7     ** 11.8     

男性 2,346    12.0         3.4     *** 2.6           1.4     *** 9.4           2.0     *** 48.3         2.1       ** 33.9         2.9       *** 5.8       

女性 3,045    18.0         2.6       *** 5.1           1.1       ** 12.9         1.5       ** 45.1         1.1     29.1         1.9     ** 7.8       

20歳代 379      20.8         5.4       *** 1.8           2.2     *** 19.0         7.6       *** 40.4         5.8     ** 38.3         7.3       *** 0.5       

30歳代 658      12.3         3.1     ** 1.7           2.3     *** 10.6         0.8     44.2         2.0     42.4         11.4     *** 1.1       

40歳代 946      12.8         2.6     ** 2.4           1.6     *** 10.4         1.0     51.9         5.7       *** 33.8         2.8       ** 1.5       

50歳代 994      13.7         1.7     5.0           1.0       8.7           2.7     *** 51.2         5.0       *** 32.8         1.8       2.3       

60歳代 1,239    16.3         0.9       5.8           1.8       *** 10.5         0.9     51.6         5.4       *** 25.8         5.2     *** 6.3       

70歳以上 1,157    18.2         2.8       ** 4.7           0.7       13.5         2.1       ** 36.1         10.1    *** 24.5         6.5     *** 21.3     

農林水産業 174      21.8         6.4       ** 9.2           5.2       *** 12.6         1.2       39.7         6.5     ** 25.3         5.7     ** 13.2     

自営業、自由業 507      16.3         0.9       4.1           0.1       12.2         0.8       48.7         2.5       27.8         3.2     7.1       

正規職員 1,374    13.5         1.9     ** 2.3           1.7     *** 11.2         0.2     47.7         1.5       37.0         6.0       *** 1.7       

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028    15.7         0.3       5.4           1.4       ** 10.3         1.1     52.9         6.7       *** 27.7         3.3     ** 3.6       

その他の職業 273      15.0         0.4     5.5           1.5       9.5           1.9     50.9         4.7       30.8         0.2     3.3       

学生 75        26.7         11.3     ** 4.0                      22.7         11.3     ** 44.0         2.2     29.3         1.7                

専業主婦・主夫 792      16.0         0.6       4.5           0.5       11.5         0.1       45.3         0.9     32.1         1.1       6.6       

無職 1,094    14.5         0.9     3.3           0.7     11.2         0.2     38.8         7.4     *** 30.3         0.7     16.4     

未婚 707      15.2         0.2     2.3           1.7     *** 12.9         1.5       44.1         2.1     37.5         6.5       *** 3.3       

有配偶 3,959    15.3         0.1     4.3           0.3       11.0         0.4     48.3         2.1       ** 31.1         0.1       5.3       

離別・死別 583      18.3         2.9       ** 4.6           0.6       13.7         2.3       41.5         4.7     ** 27.6         3.4     ** 12.5     

単独世帯 394      16.5         1.1       4.8           0.8       11.7         0.3       39.3         6.9     *** 29.2         1.8     15.0     

一世代世帯 1,685    14.8         0.6     4.5           0.5       10.3         1.1     44.6         1.6     31.2         0.2       9.5       

二世代世帯 2,448    15.4                    3.5           0.5     11.9         0.5       49.1         2.9       *** 31.7         0.7       3.7       

三世代世帯 752      17.8         2.4       4.9           0.9       12.9         1.5       47.2         1.0       29.7         1.3     5.3       

その他 83        7.2           8.2     *** 1.2           2.8     ** 6.0           5.4     ** 41.0         5.2     38.6         7.6       13.3     

～100万円未満 227      14.6         0.8     5.3           1.3       9.3           2.1     38.3         7.9     *** 25.1         5.9     ** 22.0     

～200万円未満 544      16.0         0.6       6.8           2.8       *** 9.2           2.2     ** 44.3         1.9     24.4         6.6     *** 15.3     

～300万円未満 867      15.6         0.2       4.2           0.2       11.4                    49.0         2.8       27.6         3.4     ** 7.8       

～400万円未満 731      16.0         0.6       4.4           0.4       11.6         0.2       46.5         0.3       32.1         1.1       5.3       

～500万円未満 597      19.1         3.7       ** 3.5           0.5     15.6         4.2       *** 46.2                    30.7         0.3     4.0       

～600万円未満 531      13.9         1.5     4.3           0.3       9.6           1.8     48.8         2.6       34.7         3.7       ** 2.6       

～800万円未満 645      15.1         0.3     4.2           0.2       10.9         0.5     46.7         0.5       36.4         5.4       *** 1.9       

～1,000万円未満 449      12.5         2.9     ** 1.8           2.2     *** 10.7         0.7     53.2         7.0       *** 33.0         2.0       1.3       

1,000万円以上 410      15.6         0.2       2.7           1.3     12.9         1.5       45.6         0.6     35.9         4.9       ** 2.9       

わからない 328      14.3         1.1     2.4           1.6     ** 11.9         0.5       41.2         5.0     ** 32.6         1.6       11.9     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。
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資料４ 第４章関係資料

地 ま 図 - - -地域活動への参加と意欲（まちづくり、地域振興）（図表4-2-1～4-2-6関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456    47.0         12.9         34.1         25.9         21.3         5.8       

北勢地域 2,445    46.7         0.3     11.7         1.2     35.0         0.9       26.7         0.8       22.2         0.9       4.4       

伊賀地域 536      57.5         10.5     *** 17.4         4.5       *** 40.1         6.0       *** 20.7         5.2     *** 15.5         5.8     *** 6.3       

中南勢地域 1,516    44.6         2.4     ** 12.7         0.2     31.9         2.2     27.2         1.3       22.0         0.7       6.2       

伊勢志摩地域 738      43.2         3.8     ** 11.9         1.0     31.3         2.8     26.2         0.3       22.0         0.7       8.7       

東紀州地域 221      55.7         8.7       *** 21.3         8.4       *** 34.4         0.3       19.9         6.0     ** 17.2         4.1     7.2       

男性 2,346    49.4         2.4       ** 15.8         2.9       *** 33.6         0.5     27.5         1.6       19.3         2.0     ** 3.9       

女性 3,045    45.6         1.4     10.7         2.2     *** 34.9         0.8       24.9         1.0     22.9         1.6       ** 6.6       

20歳代 379      36.4         10.6    *** 5.8           7.1     *** 30.6         3.5     33.5         7.6       *** 29.0         7.7       *** 1.1       

30歳代 658      36.9         10.1    *** 11.7         1.2     25.2         8.9     *** 34.8         8.9       *** 27.4         6.1       *** 0.9       

40歳代 946      46.1         0.9     11.2         1.7     34.9         0.8       29.2         3.3       ** 23.0         1.7       1.7       

50歳代 994      51.6         4.6       *** 11.9         1.0     39.7         5.6       *** 25.7         0.2     21.4         0.1       1.3       

60歳代 1,239    54.2         7.2       *** 16.1         3.2       *** 38.1         4.0       *** 24.5         1.4     17.4         3.9     *** 4.0       

70歳以上 1,157    46.7         0.3     15.0         2.1       ** 31.7         2.4     18.2         7.7     *** 17.8         3.5     *** 17.2     

農林水産業 174      62.6         15.6     *** 26.4         13.5     *** 36.2         2.1       17.8         8.1     *** 11.5         9.8     *** 8.0       

自営業、自由業 507      54.4         7.4       *** 18.9         6.0       *** 35.5         1.4       24.9         1.0     15.8         5.5     *** 4.9       

正規職員 1,374    46.9         0.1     12.0         0.9     34.9         0.8       30.1         4.2       *** 21.9         0.6       1.2       

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028    50.8         3.8       ** 11.5         1.4     39.3         5.2       *** 25.9                    20.8         0.5     2.5       

その他の職業 273      40.0         7.0     ** 9.2           3.7     ** 30.8         3.3     32.6         6.7       ** 23.4         2.1       4.0       

学生 75        41.4         5.6     6.7           6.2     ** 34.7         0.6       32.0         6.1       25.3         4.0       1.3       

専業主婦・主夫 792      44.5         2.5     11.2         1.7     33.3         0.8     23.9         2.0     25.6         4.3       *** 5.9       

無職 1,094    43.0         4.0     *** 13.2         0.3       29.8         4.3     *** 22.7         3.2     ** 21.5         0.2       12.9     

未婚 707      31.3         15.7    *** 6.8           6.1     *** 24.5         9.6     *** 33.2         7.3       *** 31.5         10.2     *** 4.0       

有配偶 3,959    50.9         3.9       *** 14.2         1.3       ** 36.7         2.6       *** 25.6         0.3     19.6         1.7     ** 3.9       

離別・死別 583      42.4         4.6     ** 12.2         0.7     30.2         3.9     ** 24.4         1.5     23.3         2.0       9.9       

単独世帯 394      34.5         12.5    *** 11.4         1.5     23.1         11.0    *** 27.4         1.5       24.9         3.6       13.2     

一世代世帯 1,685    46.7         0.3     13.5         0.6       33.2         0.9     26.1         0.2       20.7         0.6     6.6       

二世代世帯 2,448    48.5         1.5       12.3         0.6     36.2         2.1       ** 26.3         0.4       22.1         0.8       3.1       

三世代世帯 752      54.2         7.2       *** 15.2         2.3       ** 39.0         4.9       *** 23.8         2.1     17.4         3.9     *** 4.7       

その他 83        28.9         18.1    *** 9.6           3.3     19.3         14.8    *** 31.3         5.4       28.9         7.6       10.8     

～100万円未満 227      32.6         14.4    *** 12.3         0.6     20.3         13.8    *** 24.7         1.2     24.7         3.4       18.1     

～200万円未満 544      41.5         5.5     *** 14.5         1.6       27.0         7.1     *** 24.8         1.1     21.7         0.4       11.9     

～300万円未満 867      47.5         0.5       13.1         0.2       34.4         0.3       25.0         0.9     21.5         0.2       6.0       

～400万円未満 731      48.1         1.1       12.3         0.6     35.8         1.7       26.7         0.8       21.5         0.2       3.7       

～500万円未満 597      51.6         4.6       ** 13.7         0.8       37.9         3.8       ** 26.1         0.2       19.8         1.5     2.5       

～600万円未満 531      51.0         4.0       ** 12.4         0.5     38.6         4.5       ** 25.8         0.1     21.3                    1.9       

～800万円未満 645      51.0         4.0       ** 13.8         0.9       37.2         3.1       25.9                    21.4         0.1       1.7       

～1,000万円未満 449      51.7         4.7       ** 13.4         0.5       38.3         4.2       ** 28.7         2.8       18.3         3.0     1.3       

1,000万円以上 410      51.0         4.0       13.4         0.5       37.6         3.5       27.1         1.2       20.5         0.8     1.5       

わからない 328      33.8         13.2    *** 7.9           5.0     *** 25.9         8.2     *** 27.7         1.8       26.8         5.5       ** 11.6     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。
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地 環境美 自然 1 2 ）地域活動への参加と意欲（環境美化、自然保護、リサイクル）（図表4-2-1～4-2-6関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456    39.2         9.7           29.5         34.2         20.5         6.1       

北勢地域 2,445    39.0         0.2     9.2           0.5     29.8         0.3       35.2         1.0       21.1         0.6       4.7       

伊賀地域 536      44.0         4.8       ** 13.6         3.9       *** 30.4         0.9       31.2         3.0     17.4         3.1     ** 7.5       

中南勢地域 1,516    39.8         0.6       9.9           0.2       29.9         0.4       34.0         0.2     20.1         0.4     6.1       

伊勢志摩地域 738      34.7         4.5     *** 7.9           1.8     ** 26.8         2.7     34.4         0.2       22.6         2.1       8.3       

東紀州地域 221      41.2         2.0       9.5           0.2     31.7         2.2       31.7         2.5     17.2         3.3     10.0     

男性 2,346    42.1         2.9       *** 11.2         1.5       ** 30.9         1.4       33.8         0.4     19.5         1.0     4.6       

女性 3,045    37.0         2.2     ** 8.4           1.3     ** 28.6         0.9     35.0         0.8       21.4         0.9       6.6       

20歳代 379      31.9         7.3     *** 2.9           6.8     *** 29.0         0.5     37.2         3.0       30.3         9.8       *** 0.5       

30歳代 658      28.3         10.9    *** 4.6           5.1     *** 23.7         5.8     *** 41.3         7.1       *** 29.6         9.1       *** 0.8       

40歳代 946      36.9         2.3     6.7           3.0     *** 30.2         0.7       37.8         3.6       ** 23.6         3.1       ** 1.7       

50歳代 994      42.3         3.1       ** 9.5           0.2     32.8         3.3       ** 35.7         1.5       20.2         0.3     1.8       

60歳代 1,239    45.2         6.0       *** 14.4         4.7       *** 30.8         1.3       34.9         0.7       15.2         5.3     *** 4.8       

70歳以上 1,157    41.0         1.8       12.0         2.3       ** 29.0         0.5     25.4         8.8     *** 15.5         5.0     *** 18.1     

農林水産業 174      51.7         12.5     *** 17.8         8.1       *** 33.9         4.4       27.0         7.2     ** 12.6         7.9     *** 8.6       

自営業、自由業 507      45.7         6.5       *** 11.8         2.1       33.9         4.4       ** 31.2         3.0     17.8         2.7     5.3       

正規職員 1,374    40.6         1.4       7.8           1.9     ** 32.8         3.3       *** 35.7         1.5       22.5         2.0       1.2       

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028    38.7         0.5     8.6           1.1     30.1         0.6       38.6         4.4       *** 19.9         0.6     2.8       

その他の職業 273      29.3         9.9     *** 6.6           3.1     ** 22.7         6.8     *** 42.9         8.7       *** 23.8         3.3       4.0       

学生 75        41.3         2.1       5.3           4.4     ** 36.0         6.5       38.7         4.5       20.0         0.5                

専業主婦・主夫 792      35.9         3.3     ** 10.0         0.3       25.9         3.6     ** 36.4         2.2       22.0         1.5       5.8       

無職 1,094    38.0         1.2     11.4         1.7       26.6         2.9     ** 28.3         5.9     *** 19.6         0.9     14.1     

未婚 707      28.3         10.9    *** 3.7           6.0     *** 24.6         4.9     *** 39.5         5.3       *** 28.7         8.2       *** 3.5       

有配偶 3,959    42.2         3.0       *** 10.9         1.2       ** 31.3         1.8       ** 34.5         0.3       19.1         1.4     ** 4.2       

離別・死別 583      36.8         2.4     8.7           1.0     28.1         1.4     31.2         3.0     21.6         1.1       10.3     

単独世帯 394      31.7         7.5     *** 9.9           0.2       21.8         7.7     *** 35.0         0.8       20.1         0.4     13.2     

一世代世帯 1,685    38.5         0.7     10.4         0.7       28.1         1.4     35.8         1.6       18.0         2.5     ** 7.5       

二世代世帯 2,448    39.6         0.4       8.7           1.0     30.9         1.4       34.2                    22.8         2.3       ** 3.3       

三世代世帯 752      45.9         6.7       *** 11.2         1.5       34.7         5.2       *** 32.0         2.2     17.6         2.9     ** 4.5       

その他 83        24.1         15.1    *** 4.8           4.9     ** 19.3         10.2    *** 39.8         5.6       27.7         7.2       8.4       

～100万円未満 227      33.5         5.7     ** 13.7         4.0       ** 19.8         9.7     *** 28.6         5.6     ** 19.4         1.1     18.5     

～200万円未満 544      34.4         4.8     ** 11.8         2.1       22.6         6.9     *** 31.4         2.8     21.1         0.6       13.1     

～300万円未満 867      39.3         0.1       10.3         0.6       29.0         0.5     34.3         0.1       19.4         1.1     7.2       

～400万円未満 731      38.3         0.9     8.1           1.6     30.2         0.7       37.1         2.9       20.1         0.4     4.5       

～500万円未満 597      40.7         1.5       10.2         0.5       30.5         1.0       36.9         2.7       19.6         0.9     2.8       

～600万円未満 531      42.0         2.8       8.5           1.2     33.5         4.0       ** 35.8         1.6       20.2         0.3     2.1       

～800万円未満 645      42.3         3.1       9.3           0.4     33.0         3.5       ** 33.5         0.7     22.6         2.1       1.6       

～1,000万円未満 449      41.2         2.0       10.5         0.8       30.7         1.2       40.1         5.9       *** 18.0         2.5     0.7       

1,000万円以上 410      43.9         4.7       ** 9.0           0.7     34.9         5.4       ** 33.4         0.8     21.2         0.7       1.5       

わからない 328      32.9         6.3     *** 5.8           3.9     *** 27.1         2.4     29.9         4.3     ** 26.2         5.7       ** 11.0     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。
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地 運動・ ポ 図表4 - ～ -地域活動への参加と意欲（運動・スポーツ）（図表4-2-1～4-2-6関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456    38.1         10.6         27.5         35.1         20.7         6.1       

北勢地域 2,445    38.4         0.3       10.5         0.1     27.9         0.4       36.3         1.2       20.5         0.2     4.8       

伊賀地域 536      44.6         6.5       *** 12.9         2.3       31.7         4.2       ** 29.9         5.2     *** 18.5         2.2     7.1       

中南勢地域 1,516    37.2         0.9     10.0         0.6     27.2         0.3     35.7         0.6       21.0         0.3       6.2       

伊勢志摩地域 738      35.1         3.0     9.2           1.4     25.9         1.6     32.5         2.6     23.8         3.1       ** 8.5       

東紀州地域 221      35.3         2.8     14.0         3.4       21.3         6.2     ** 39.4         4.3       16.7         4.0     8.6       

男性 2,346    40.2         2.1       ** 12.1         1.5       ** 28.1         0.6       36.6         1.5       18.5         2.2     ** 4.7       

女性 3,045    36.6         1.5     9.4           1.2     ** 27.2         0.3     34.4         0.7     22.6         1.9       ** 6.5       

20歳代 379      32.1         6.0     *** 5.5           5.1     *** 26.6         0.9     45.9         10.8     *** 21.4         0.7       0.5       

30歳代 658      27.0         11.1    *** 6.8           3.8     *** 20.2         7.3     *** 46.5         11.4     *** 25.7         5.0       *** 0.8       

40歳代 946      39.8         1.7       8.7           1.9     ** 31.1         3.6       ** 37.1         2.0       21.7         1.0       1.5       

50歳代 994      41.2         3.1       ** 9.4           1.2     31.8         4.3       *** 37.5         2.4       19.8         0.9     1.5       

60歳代 1,239    43.4         5.3       *** 12.6         2.0       ** 30.8         3.3       ** 33.7         1.4     18.2         2.5     ** 4.7       

70歳以上 1,157    37.7         0.4     15.0         4.4       *** 22.7         4.8     *** 24.1         11.0    *** 19.9         0.8     18.3     

農林水産業 174      43.6         5.5       12.6         2.0       31.0         3.5       31.0         4.1     14.9         5.8     ** 10.3     

自営業、自由業 507      40.6         2.5       11.0         0.4       29.6         2.1       35.1                    18.3         2.4     5.9       

正規職員 1,374    40.6         2.5       ** 9.3           1.3     31.3         3.8       *** 39.0         3.9       *** 19.4         1.3     1.0       

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028    39.6         1.5       9.1           1.5     30.5         3.0       ** 38.5         3.4       ** 19.0         1.7     2.8       

その他の職業 273      36.6         1.5     9.5           1.1     27.1         0.4     41.0         5.9       ** 18.7         2.0     3.7       

学生 75        38.6         0.5       9.3           1.3     29.3         1.8       45.3         10.2     ** 16.0         4.7                

専業主婦・主夫 792      35.4         2.7     12.0         1.4       23.4         4.1     *** 34.2         0.9     24.6         3.9       *** 5.8       

無職 1,094    34.8         3.3     ** 12.3         1.7       22.5         5.0     *** 27.2         7.9     *** 24.3         3.6       *** 13.6     

未婚 707      27.3         10.8    *** 4.5           6.1     *** 22.8         4.7     *** 42.4         7.3       *** 26.9         6.2       *** 3.4       

有配偶 3,959    41.1         3.0       *** 11.7         1.1       ** 29.4         1.9       ** 35.7         0.6       19.1         1.6     ** 4.2       

離別・死別 583      36.0         2.1     10.6                    25.4         2.1     28.8         6.3     *** 24.5         3.8       ** 10.6     

単独世帯 394      33.0         5.1     ** 9.6           1.0     23.4         4.1     ** 31.0         4.1     ** 23.4         2.7       12.7     

一世代世帯 1,685    37.0         1.1     12.7         2.1       ** 24.3         3.2     *** 35.4         0.3       20.1         0.6     7.5       

二世代世帯 2,448    39.0         0.9       9.2           1.4     ** 29.8         2.3       ** 36.6         1.5       21.2         0.5       3.1       

三世代世帯 752      43.6         5.5       *** 11.4         0.8       32.2         4.7       *** 33.9         1.2     17.4         3.3     ** 5.1       

その他 83        24.1         14.0    *** 7.2           3.4     16.9         10.6    *** 31.3         3.8     34.9         14.2     *** 9.6       

～100万円未満 227      25.1         13.0    *** 11.0         0.4       14.1         13.4    *** 31.3         3.8     24.7         4.0       18.9     

～200万円未満 544      31.6         6.5     *** 10.1         0.5     21.5         6.0     *** 32.2         2.9     23.0         2.3       13.2     

～300万円未満 867      36.6         1.5     10.4         0.2     26.2         1.3     35.1                    22.4         1.7       6.0       

～400万円未満 731      38.0         0.1     9.4           1.2     28.6         1.1       37.6         2.5       19.6         1.1     4.8       

～500万円未満 597      41.8         3.7       ** 13.7         3.1       ** 28.1         0.6       35.3         0.2       19.6         1.1     3.2       

～600万円未満 531      39.2         1.1       11.3         0.7       27.9         0.4       40.7         5.6       *** 17.9         2.8     2.3       

～800万円未満 645      41.4         3.3       11.6         1.0       29.8         2.3       35.8         0.7       21.4         0.7       1.4       

～1,000万円未満 449      45.6         7.5       *** 10.9         0.3       34.7         7.2       *** 36.1         1.0       17.6         3.1     ** 0.7       

1,000万円以上 410      47.8         9.7       *** 10.5         0.1     37.3         9.8       *** 34.9         0.2     16.1         4.6     *** 1.2       

わからない 328      29.9         8.2     *** 5.5           5.1     *** 24.4         3.1     31.7         3.4     27.7         7.0       *** 10.7     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。
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地 文化芸 味・ 図表 - -地域活動への参加と意欲（文化芸術・趣味・娯楽）（図表4-2-1～4-2-6関係） 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456    31.6         10.7         20.9         41.3         21.3         5.8       

北勢地域 2,445    31.1         0.5     10.8         0.1       20.3         0.6     42.7         1.4       21.6         0.3       4.7       

伊賀地域 536      35.3         3.7       ** 11.8         1.1       23.5         2.6       38.2         3.1     20.0         1.3     6.5       

中南勢地域 1,516    31.9         0.3       11.0         0.3       20.9                    41.2         0.1     20.6         0.7     6.3       

伊勢志摩地域 738      29.9         1.7     9.3           1.4     20.6         0.3     39.6         1.7     23.4         2.1       7.0       

東紀州地域 221      33.1         1.5       10.9         0.2       22.2         1.3       38.5         2.8     19.5         1.8     9.0       

男性 2,346    26.6         5.0     *** 9.4           1.3     ** 17.2         3.7     *** 46.0         4.7       *** 22.9         1.6       4.6       

女性 3,045    35.6         4.0       *** 11.8         1.1       23.8         2.9       *** 38.1         3.2     *** 20.3         1.0     6.0       

20歳代 379      24.3         7.3     *** 4.5           6.2     *** 19.8         1.1     48.0         6.7       *** 27.2         5.9       *** 0.5       

30歳代 658      20.7         10.9    *** 4.0           6.7     *** 16.7         4.2     *** 50.9         9.6       *** 27.7         6.4       *** 0.8       

40歳代 946      27.3         4.3     *** 5.4           5.3     *** 21.9         1.0       49.5         8.2       *** 21.9         0.6       1.4       

50歳代 994      30.7         0.9     8.7           2.0     ** 22.0         1.1       46.2         4.9       *** 21.5         0.2       1.6       

60歳代 1,239    36.8         5.2       *** 15.5         4.8       *** 21.3         0.4       39.6         1.7     18.9         2.4     ** 4.7       

70歳以上 1,157    39.5         7.9       *** 17.9         7.2       *** 21.6         0.7       25.7         15.6    *** 18.0         3.3     *** 16.9     

農林水産業 174      37.9         6.3       ** 12.6         1.9       25.3         4.4       37.4         3.9     15.5         5.8     ** 9.2       

自営業、自由業 507      33.1         1.5       11.2         0.5       21.9         1.0       38.9         2.4     22.9         1.6       5.1       

正規職員 1,374    25.1         6.5     *** 5.7           5.0     *** 19.4         1.5     50.7         9.4       *** 23.1         1.8       1.0       

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028    32.6         1.0       8.6           2.1     ** 24.0         3.1       ** 44.8         3.5       ** 19.6         1.7     2.9       

その他の職業 273      24.2         7.4     *** 9.5           1.2     14.7         6.2     *** 49.5         8.2       *** 22.0         0.7       4.4       

学生 75        37.3         5.7       9.3           1.4     28.0         7.1       42.7         1.4       20.0         1.3                

専業主婦・主夫 792      38.7         7.1       *** 17.0         6.3       *** 21.7         0.8       36.9         4.4     *** 19.3         2.0     5.1       

無職 1,094    34.8         3.2       ** 15.1         4.4       *** 19.7         1.2     30.2         11.1    *** 22.2         0.9       12.8     

未婚 707      22.3         9.3     *** 5.2           5.5     *** 17.1         3.8     *** 46.4         5.1       *** 28.0         6.7       *** 3.3       

有配偶 3,959    33.7         2.1       ** 11.6         0.9       22.1         1.2       42.7         1.4       19.8         1.5     ** 3.9       

離別・死別 583      32.4         0.8       13.4         2.7       ** 19.0         1.9     34.5         6.8     *** 23.8         2.5       9.3       

単独世帯 394      30.5         1.1     13.5         2.8       17.0         3.9     ** 36.0         5.3     ** 21.8         0.5       11.7     

一世代世帯 1,685    33.8         2.2       ** 13.9         3.2       *** 19.9         1.0     38.7         2.6     ** 20.6         0.7     6.9       

二世代世帯 2,448    30.6         1.0     8.5           2.2     *** 22.1         1.2       44.2         2.9       *** 22.1         0.8       3.1       

三世代世帯 752      33.5         1.9       10.2         0.5     23.3         2.4       43.5         2.2       18.8         2.5     4.3       

その他 83        20.5         11.1    *** 7.2           3.5     13.3         7.6     ** 37.3         4.0     32.5         11.2     ** 9.6       

～100万円未満 227      22.9         8.7     *** 12.8         2.1       10.1         10.8    *** 33.9         7.4     ** 23.8         2.5       19.4     

～200万円未満 544      28.5         3.1     9.7           1.0     18.8         2.1     35.8         5.5     *** 24.8         3.5       ** 10.8     

～300万円未満 867      32.7         1.1       13.1         2.4       ** 19.6         1.3     38.8         2.5     21.8         0.5       6.7       

～400万円未満 731      33.6         2.0       12.7         2.0       20.9                    40.9         0.4     22.2         0.9       3.3       

～500万円未満 597      35.0         3.4       ** 12.2         1.5       22.8         1.9       43.4         2.1       18.9         2.4     2.7       

～600万円未満 531      29.7         1.9     10.5         0.2     19.2         1.7     49.0         7.7       *** 19.4         1.9     1.9       

～800万円未満 645      31.5         0.1     10.7                    20.8         0.1     45.9         4.6       ** 21.1         0.2     1.6       

～1,000万円未満 449      36.3         4.7       ** 9.4           1.3     26.9         6.0       *** 45.0         3.7       17.8         3.5     ** 0.9       

1,000万円以上 410      35.1         3.5       6.8           3.9     *** 28.3         7.4       *** 45.4         4.1       18.3         3.0     1.2       

わからない 328      25.6         6.0     *** 5.5           5.2     *** 20.1         0.8     33.8         7.5     *** 29.0         7.7       *** 11.6     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

世
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合計
(標本数)

『参加経験』 『未経験（意欲あり）』 『未経験（意欲なし）』 不明

 ふだん参加している 参加した経験がある

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)
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資料４ 第４章関係資料

域 へ 加 意 4 2-1域 へ 加 意 4-2-1地域活動への参加、意欲と幸福感（図表4-2-7～4-2-14関係）地域活動への参加、意欲と幸福感（図表4-2-7～4-2-14関係） 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 平均点

5,331       0.5        0.6        1.0        4.0        5.2        18.1      11.0      18.3      24.2      9.2        7.8        6.75

ふだん参加 215         0.9        -           1.4        2.8        1.9        11.2      11.6      18.6      26.5      9.8        15.3      7.28

経験がある 1,051       0.2        0.6        1.0        2.3        4.7        14.9      10.9      18.3      26.5      10.8      10.0      7.04

未経験(意欲あり) 1,889       0.3        0.4        0.6        3.1        5.1        15.5      11.7      19.0      26.9      10.0      7.3        6.90

未経験(意欲なし) 1,808       0.7        0.8        1.3        5.7        6.1        21.8      10.3      18.4      21.0      7.7        6.0        6.43

ふだん参加 74          -           -           -           4.1        1.4        10.8      6.8        21.6      25.7      9.5        20.3      7.57

経験がある 423         -           -           1.2        2.6        4.0        14.2      10.9      14.2      29.6      13.0      10.4      7.19

未経験(意欲あり) 2,167       0.4        0.6        0.6        3.1        4.7        15.6      11.3      18.9      26.0      10.6      8.3        6.94

未経験(意欲なし) 2,250       0.7        0.7        1.3        4.9        6.1        20.0      11.1      19.0      22.4      7.3        6.3        6.51

ふだん参加 350         0.6        0.3        1.7        2.0        4.6        13.1      10.9      19.1      29.1      10.9      7.7        7.01

経験がある 1,558       0.1        0.4        1.3        2.7        4.2        15.7      12.0      19.3      25.7      10.4      8.3        6.95

未経験(意欲あり) 1,927       0.4        0.7        0.7        3.9        5.4        17.7      10.7      18.6      25.4      9.1        7.3        6.77

未経験(意欲なし) 1,174       1.1        0.7        1.0        5.6        6.2        20.8      10.5      17.7      20.9      7.8        7.8        6.49

ふだん参加 215         1.4        -           2.3        2.8        4.2        15.8      10.7      21.4      22.3      7.9        11.2      6.84

経験がある 602         0.5        0.8        0.8        3.2        5.3        15.0      13.0      15.8      25.9      10.3      9.5        6.91

未経験(意欲あり) 2,477       0.2        0.6        0.6        3.7        5.2        17.1      11.0      18.9      25.5      9.8        7.4        6.84

未経験(意欲なし) 1,664       0.8        0.5        1.4        4.7        5.0        19.1      10.5      18.9      23.4      8.5        7.1        6.62

ふだん参加 689         0.4        0.3        1.0        3.5        4.9        12.8      10.4      18.4      26.9      10.9      10.4      7.05

経験がある 1,826       0.2        0.3        1.2        2.8        5.0        16.9      11.0      19.2      26.3      9.7        7.4        6.88

未経験(意欲あり) 1,387       0.3        0.6        0.7        3.9        5.0        18.3      11.2      19.2      24.5      8.8        7.5        6.77

未経験(意欲なし) 1,139       1.3        1.0        1.1        5.5        6.3        21.0      11.2      16.9      20.5      8.2        7.0        6.43

ふだん参加 520         0.8        0.4        1.5        3.1        5.8        14.8      11.5      18.3      21.9      11.9      10.0      6.90

経験がある 1,577       0.2        0.4        1.1        2.3        4.6        16.4      12.2      19.7      26.4      9.3        7.2        6.89

未経験(意欲あり) 1,828       0.3        0.6        0.5        3.9        5.2        17.3      10.7      19.0      25.2      9.7        7.6        6.83

未経験(意欲なし) 1,093       1.1        0.7        1.5        6.4        5.9        21.4      9.3        16.4      22.2      7.3        7.8        6.45

ふだん参加 566         0.2        0.4        0.4        2.3        3.5        14.0      10.4      19.1      30.0      11.1      8.7        7.15

経験がある 1,478       0.3        0.5        1.0        2.6        4.0        14.7      10.7      19.9      27.4      11.0      7.8        7.00

未経験(意欲あり) 1,869       0.3        0.5        0.7        4.2        5.8        17.7      11.4      18.8      24.2      8.2        8.0        6.75

未経験(意欲なし) 1,108       1.1        0.8        1.6        5.8        6.7        22.8      11.1      16.4      18.8      8.1        6.8        6.35

ふだん参加 571         -           -           0.4        1.9        2.8        12.8      10.3      21.0      27.3      13.5      10.0      7.30

経験がある 1,120       0.3        0.7        1.0        2.1        4.1        14.6      11.7      17.8      27.7      10.4      9.6        7.05

未経験(意欲あり) 2,203       0.4        0.5        0.8        4.3        5.2        17.9      10.8      19.4      25.1      8.8        6.7        6.73

未経験(意欲なし) 1,139       1.1        0.7        1.8        5.6        7.4        22.8      11.2      16.3      19.2      7.3        6.6        6.31

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母から除いて算出している。
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資料４ 第４章関係資料

話 度 実 標 図 4- ）1/2話 度 実 標 図 4- ）1/2会話の頻度と幸福実感指標(図表4-3-1～4-3-8関係）1/2会話の頻度と幸福実感指標(図表4-3-1～4-3-8関係）1/2

合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 感じる
どちらかとい
えば感じる

どちらかとい
えば感じない

感じない わからない
実感して
いる層

実感して
いない層

ふだん会話する 3,907          4.0              28.7            37.1            23.6            6.5              32.7             60.7             

家族以外しない 274             4.0              25.2            32.8            29.2            8.8              29.2             62.0             

家族、職場以外しない 658             2.3              22.9            37.5            30.2            7.0              25.2             67.7             

どの区分ともしない 47              -                 17.0            29.8            25.5            27.7            17.0             55.3             

職場以外しない 36              5.6              16.7            36.1            30.6            11.1            22.3             66.7             

ふだん会話する 3,907          11.3            40.3            25.1            17.1            6.2              51.6             42.2             

家族以外しない 274             10.6            36.1            23.0            23.0            7.3              46.7             46.0             

家族、職場以外しない 659             5.2              39.3            26.7            19.6            9.3              44.5             46.3             

どの区分ともしない 47              10.6            34.0            14.9            17.0            23.4            44.6             31.9             

職場以外しない 36              5.6              44.4            25.0            13.9            11.1            50.0             38.9             

ふだん会話する 3,909          15.2            50.2            19.7            12.1            2.7              65.4             31.8             

家族以外しない 274             14.2            49.3            23.0            10.2            3.3              63.5             33.2             

家族、職場以外しない 659             10.2            46.9            25.6            15.2            2.1              57.1             40.8             

どの区分ともしない 47              17.0            34.0            17.0            21.3            10.6            51.0             38.3             

職場以外しない 35              14.3            51.4            8.6              17.1            8.6              65.7             25.7             

ふだん会話する 3,895          6.1              30.2            28.1            16.4            19.2            36.3             44.5             

家族以外しない 274             5.1              24.8            27.7            21.9            20.4            29.9             49.6             

家族、職場以外しない 659             2.4              21.4            30.2            24.3            21.7            23.8             54.5             

どの区分ともしない 46              6.5              23.9            21.7            23.9            23.9            30.4             45.6             

職場以外しない 36              5.6              27.8            22.2            13.9            30.6            33.4             36.1             

ふだん会話する 3,902          3.4              27.6            35.9            21.5            11.6            31.0             57.4             

家族以外しない 274             2.9              24.5            31.0            24.5            17.2            27.4             55.5             

家族、職場以外しない 660             2.0              21.4            32.9            29.2            14.5            23.4             62.1             

どの区分ともしない 47              -                 10.6            25.5            31.9            31.9            10.6             57.4             

職場以外しない 36              -                 22.2            38.9            27.8            11.1            22.2             66.7             

ふだん会話する 3,906          2.5              21.1            37.4            24.7            14.4            23.6             62.1             

家族以外しない 274             1.5              12.8            35.0            31.4            19.3            14.3             66.4             

家族、職場以外しない 659             1.1              14.1            39.8            30.7            14.4            15.2             70.5             

どの区分ともしない 47              2.1              12.8            19.1            42.6            23.4            14.9             61.7             

職場以外しない 36              2.8              11.1            38.9            22.2            25.0            13.9             61.1             

ふだん会話する 3,906          4.3              31.4            28.0            17.6            18.7            35.7             45.6             

家族以外しない 274             4.4              22.6            25.2            20.8            27.0            27.0             46.0             

家族、職場以外しない 660             2.4              26.8            28.6            21.7            20.5            29.2             50.3             

どの区分ともしない 47              2.1              12.8            23.4            25.5            36.2            14.9             48.9             

職場以外しない 36              5.6              19.4            27.8            19.4            27.8            25.0             47.2             

ふだん会話する 3,903          12.1            48.7            20.5            7.7              11.0            60.8             28.2             

家族以外しない 273             9.2              46.1            18.7            8.4              17.6            55.3             27.1             

家族、職場以外しない 657             5.8              39.4            25.6            11.6            17.7            45.2             37.2             

どの区分ともしない 47              8.5              27.7            21.3            14.9            27.7            36.2             36.2             

職場以外しない 36              5.6              36.1            25.0            8.3              25.0            41.7             33.3             

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を除いて算出している。

⑦子どものためになる教育が行われている

⑧地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っている

①災害等の危機への備えが進んでいる

②必要な医療サービスが利用できている

③犯罪や事故が少なく安全に暮らせている

④必要な福祉サービスが利用できている

⑤身近な自然や環境を守る取組が広がっている

⑥一人ひとりが尊重され、誰もが社会に参画できている
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資料４ 第４章関係資料

話 度 実 標 図 4- ）2/2話 度 実 標 図 4- ）2/2会話の頻度と幸福実感指標(図表4-3-9～4-3-16関係）2/2会話の頻度と幸福実感指標(図表4-3-9～4-3-16関係）2/2

合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 感じる
どちらかとい
えば感じる

どちらかとい
えば感じない

感じない わからない
実感して
いる層

実感して
いない層

ふだん会話する 3,899          16.7            46.6            18.0            7.3              11.4            63.3             25.3             

家族以外しない 274             10.2            40.5            21.5            11.7            16.1            50.7             33.2             

家族、職場以外しない 657             13.4            42.5            20.5            12.0            11.6            55.9             32.5             

どの区分ともしない 46              10.9            26.1            10.9            19.6            32.6            37.0             30.5             

職場以外しない 36              11.1            47.2            19.4            8.3              13.9            58.3             27.7             

ふだん会話する 3,914          38.1            39.9            10.1            7.1              4.9              78.0             17.2             

家族以外しない 274             23.7            36.5            16.1            15.7            8.0              60.2             31.8             

家族、職場以外しない 659             25.0            43.0            12.0            12.9            7.1              68.0             24.9             

どの区分ともしない 47              17.0            29.8            17.0            29.8            6.4              46.8             46.8             

職場以外しない 36              27.8            30.6            11.1            16.7            13.9            58.4             27.8             

ふだん会話する 3,893          7.2              34.3            31.6            14.9            12.0            41.5             46.5             

家族以外しない 274             4.4              22.2            35.0            19.7            18.6            26.6             54.7             
家族、職場以外しな

い
656             4.1              25.0            35.7            23.0            12.2            29.1             58.7             

どの区分ともしない 46              -                 17.4            17.4            41.3            23.9            17.4             58.7             

職場以外しない 36              5.6              19.4            38.9            16.7            19.4            25.0             55.6             

ふだん会話する 3,912          51.7            38.7            4.3              2.5              2.8              90.4             6.8               

家族以外しない 274             42.0            40.5            7.7              4.7              5.1              82.5             12.4             

家族、職場以外しない 660             45.0            43.0            6.1              3.3              2.6              88.0             9.4               

どの区分ともしない 47              14.9            46.8            4.3              17.0            17.0            61.7             21.3             

職場以外しない 36              27.8            50.0            8.3              8.3              5.6              77.8             16.6             

ふだん会話する 3,896          6.1              32.1            33.9            13.3            14.7            38.2             47.2             

家族以外しない 272             3.7              25.7            33.1            12.9            24.6            29.4             46.0             

家族、職場以外しない 659             4.7              27.6            36.1            16.4            15.2            32.3             52.5             

どの区分ともしない 47              4.3              17.0            29.8            27.7            21.3            21.3             57.5             

職場以外しない 36              5.6              30.6            19.4            19.4            25.0            36.2             38.8             

ふだん会話する 3,906          2.2              17.4            36.6            31.7            12.1            19.6             68.3             

家族以外しない 274             1.5              11.3            29.9            37.6            19.7            12.8             67.5             

家族、職場以外しない 660             2.4              16.2            34.7            37.9            8.8              18.6             72.6             

どの区分ともしない 47              2.1              12.8            21.3            40.4            23.4            14.9             61.7             

職場以外しない 36              -                 19.4            30.6            36.1            13.9            19.4             66.7             

ふだん会話する 3,908          5.0              30.7            29.8            20.1            14.4            35.7             49.9             

家族以外しない 274             3.3              25.2            27.0            25.2            19.3            28.5             52.2             

家族、職場以外しない 659             4.7              24.4            31.3            27.2            12.4            29.1             58.5             

どの区分ともしない 47              2.1              17.0            25.5            31.9            23.4            19.1             57.4             

職場以外しない 36              11.1            30.6            13.9            22.2            22.2            41.7             36.1             

ふだん会話する 3,913          6.9              35.7            29.3            24.6            3.5              42.6             53.9             

家族以外しない 274             8.4              31.4            24.5            30.3            5.5              39.8             54.8             

家族、職場以外しない 660             6.4              31.5            31.4            28.6            2.1              37.9             60.0             

どの区分ともしない 47              4.3              25.5            25.5            34.0            10.6            29.8             59.5             

職場以外しない 36              2.8              36.1            25.0            30.6            5.6              38.9             55.6             

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を除いて算出している。

⑬県内の産業活動が活発である

⑭働きたい人が仕事に就き、必要な収入を得ている

⑮国内外に三重県の魅力が発信され、交流が進んでいる

⑯道路や公共交通機関が整っている

⑨スポーツを通じて夢や感動が育まれている

⑩自分の住んでいる地域に愛着があり、今後も住み続けたい

⑪文化芸術や地域の歴史等について、学び親しむことができる

⑫三重県産の農林水産物を買いたい

データ集99 第3回みえ県民意識調査分析レポート（別冊）



資料４ 第４章関係資料

域 へ 加 意 連 実 別 図 7～ ）域 へ 加 意 連 実 別 図 7～ ）地域活動への参加状況と意欲（関連する幸福実感指標の実感別）(図表4-3-17～4-3-26関係）地域活動への参加状況と意欲（関連する幸福実感指標の実感別）(図表4-3-17～4-3-26関係）

合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
ふだん参加

している
参加経験
がある

未経験
(意欲あり)

未経験
(意欲なし)

不明
(未回答等)

『参加経験』 『参加意欲あり』

県全体 5,456          4.1              19.6            35.3            33.8            7.2              23.7             59.0             

実感している層 1,783          5.2              23.1            40.3            25.3            6.1              28.3             68.6             

実感していない層 2,401          4.7              19.9            36.4            34.7            4.4              24.6             61.0             

県全体 5,456          1.4              8.0              40.3            42.1            8.2              9.4               49.7             

実感している層 3,055          1.7              9.5              44.1            37.5            7.1              11.2             55.3             

実感していない層 1,511          1.1              7.0              39.6            46.5            5.9              8.1               47.7             

県全体 5,456          6.5              29.3            35.9            21.9            6.3              35.8             71.7             

実感している層 1,648          8.7              35.3            32.5            17.7            5.8              44.0             76.5             

実感していない層 3,220          5.7              28.2            38.4            23.2            4.6              33.9             72.3             

県全体 5,456          6.5              29.3            35.9            21.9            6.3              35.8             71.7             

実感している層 3,359          7.0              31.8            35.5            20.6            5.1              38.8             74.3             

実感していない層 1,732          5.8              26.5            37.9            24.5            5.2              32.3             70.2             

県全体 5,456          4.0              11.4            46.2            31.0            7.3              15.4             61.6             

実感している層 2,657          4.3              11.8            47.2            29.4            7.3              16.1             63.3             

実感していない層 2,223          4.0              11.6            47.3            32.3            4.8              15.6             62.9             

県全体 5,456          4.0              11.4            46.2            31.0            7.3              15.4             61.6             

実感している層 1,815          5.6              13.9            47.2            25.1            8.2              19.5             66.7             

実感していない層 2,391          3.4              10.8            49.2            31.7            4.8              14.2             63.4             

県全体 5,456          12.9            34.1            25.9            21.3            5.8              47.0             72.9             

実感している層 3,953          14.7            36.3            25.7            18.4            4.9              51.0             76.7             

実感していない層 1,018          8.8              28.7            25.7            31.7            5.0              37.5             63.2             

県全体 5,456          9.7              29.5            34.2            20.5            6.1              39.2             73.4             

実感している層 1,553          13.0            34.0            32.5            15.0            5.5              47.0             79.5             

実感していない層 3,013          8.8              28.7            37.3            21.0            4.2              37.5             74.8             

県全体 5,456          10.6            27.5            35.1            20.7            6.1              38.1             73.2             

実感している層 3,175          12.7            31.1            36.4            16.0            3.9              43.8             80.2             

実感していない層 1,400          8.4              24.9            35.9            26.5            4.3              33.3             69.2             

県全体 5,456          10.7            20.9            41.3            21.3            5.8              31.6             72.9             

実感している層 2,025          16.6            25.8            40.1            13.1            4.4              42.4             82.5             

実感していない層 2,517          7.2              18.5            45.8            25.0            3.6              25.7             71.5             

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含んで算出している。

⑨運動・スポーツ活動（「スポーツを通じて夢や感動が育まれている」の実感別）

⑩文化・趣味・娯楽活動（「文化芸術や地域の歴史等について、学び親しむことができる」の実感別）

⑤要介護のお年寄りや障がい者の方などを助ける活動（「必要な医療サービスが利用できている」の実感別）

⑥要介護のお年寄りや障がい者の方などを助ける活動（「必要な福祉サービスが利用できている」の実感別）

①教育を助ける活動（「子どものためになる教育が行われている」の実感別）

②結婚支援や子育てを助ける活動（「地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っている」の実感別）

③防犯・防災・交通安全の活動（「災害等の危機への備えが進んでいる」の実感別）

④防犯・防災・交通安全の活動（「犯罪や事故が少なく、安全に暮らせている」の実感別）

⑦まちづくり、地域振興の活動（「自分の住んでいる地域に愛着があり、今後も住み続けたい」の実感別）

⑧環境美化、自然保護、リサイクル運動など環境保全の活動（「身近な自然や環境を守る取組が広がっている」の実感別）

データ集100 第3回みえ県民意識調査分析レポート（別冊）



資料４ 第４章関係資料

  地 住 す 4 1 4 係  地域の住みやすさ(図表4 4 1、4 4 2関係） 

不明

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456   31.9     49.2     8.3       3.9       5.4       1.2       81.1     12.2     

北勢地域 2,445   33.1 1.2 49.9 0.7 7.4 0.9 3.3 0.6 5.2 0.2 1.1 83.0     1.9 ** 10.7     1.5 **

伊賀地域 536     23.7 8.2 *** 53.9 4.7 ** 9.9 1.6 6.0 2.1 ** 5.4 0.0 1.1 77.6     3.5 ** 15.9     3.7 **

中南勢地域 1,516  33.3 1.4 48.9 0.3 7.8 0.5 3.4 0.5 5.1 0.3 1.3 82.2     1.1 11.2     1.0

伊勢志摩地域 738     33.2 1.3 44.6 4.6 *** 10.3 2.0 ** 4.9 1.0 5.7 0.3 1.4 77.8     3.3 ** 15.2     3.0 **

東紀州地域 221     25.3 6.6 ** 48.0 1.2 10.9 2.6 4.5 0.6 9.0 3.6 ** 2.3 73.3     7.8 *** 15.4     3.2

男性 2,346  31.1 0.8 51.7 2.5 ** 7.8 0.5 3.4 0.5 5.0 0.4 1.2 82.8     1.7 ** 11.2     1.0

女性 3,045  32.6 0.7 47.6 1.6 8.8 0.5 4.2 0.3 5.7 0.3 1.1 80.2     0.9 13.0     0.8

20歳代 379     36.1 4.2 ** 45.9 3.3 7.1 1.2 5.3 1.4 5.0 0.4 0.5 82.0     0.9 12.4     0.2

30歳代 658     32.1 0.2 50.2 1.0 8.7 0.4 4.9 1.0 4.0 1.4 ** 0.3 82.3     1.2 13.6     1.4

40歳代 946     27.9 4.0 *** 50.8 1.6 10.6 2.3 ** 4.5 0.6 4.8 0.6 1.4 78.7     2.4 ** 15.1     2.9 **

50歳代 994     29.2 2.7 ** 53.1 3.9 ** 9.3 1.0 3.4 0.5 4.2 1.2 ** 0.8 82.3     1.2 12.7     0.5

60歳代 1,239  31.6 0.3 49.6 0.4 7.8 0.5 3.6 0.3 6.2 0.8 1.1 81.2     0.1 11.4     0.8

70歳以上 1,157  36.6 4.7 *** 45.2 4.0 *** 6.6 1.7 ** 2.9 1.0 ** 6.9 1.5 ** 1.8 81.8     0.7 9.5       2.7 ***

農林水産業 174     34.5 2.6 48.3 0.9 10.3 2.0 1.7 2.2 ** 4.6 0.8 0.6 82.8     1.7 12.0     0.2

自営業、自由業 507     36.7 4.8 ** 48.7 0.5 6.9 1.4 3.0 0.9 3.9 1.5 ** 0.8 85.4     4.3 *** 9.9       2.3 **

正規職員 1,374  32.5 0.6 51.1 1.9 8.2 0.1 4.1 0.2 3.0 2.4 *** 1.1 83.6     2.5 ** 12.3     0.1

ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028  28.1 3.8 *** 52.0 2.8 ** 9.6 1.3 4.5 0.6 4.8 0.6 1.0 80.1     1.0 14.1     1.9

その他の職業 273     28.9 3.0 50.9 1.7 6.6 1.7 4.0 0.1 8.8 3.4 ** 0.7 79.8     1.3 10.6     1.6

学生 75      45.3 13.4 ** 34.7 14.5 *** 9.3 1.0 5.3 1.4 5.3 0.1 0.0 80.0     1.1 14.6     2.4

専業主婦・主夫 792     30.2 1.7 50.6 1.4 9.6 1.3 3.3 0.6 6.1 0.7 0.3 80.8     0.3 12.9     0.7

無職 1,094  32.4 0.5 46.3 2.9 ** 7.2 1.1 4.2 0.3 8.1 2.7 *** 1.7 78.7     2.4 ** 11.4     0.8

未婚 707     35.6 3.7 ** 44.8 4.4 ** 7.8 0.5 5.1 1.2 5.4 0.0 1.3 80.4     0.7 12.9     0.7

有配偶 3,959  31.0 0.9 51.2 2.0 ** 8.4 0.1 3.5 0.4 5.0 0.4 1.0 82.2     1.1 11.9     0.3

離別・死別 583     32.2 0.3 44.9 4.3 ** 8.4 0.1 5.1 1.2 7.9 2.5 ** 1.4 77.1     4.0 ** 13.5     1.3

単独世帯 394     30.5 1.4 45.9 3.3 7.9 0.4 4.8 0.9 8.4 3.0 ** 2.5 76.4     4.7 ** 12.7     0.5

世代世帯 1,685  32.2 0.3 50.5 1.3 7.6 0.7 3.6 0.3 5.2 0.2 0.9 82.7     1.6 11.2     1.0

二世代世帯 2,448  31.5 0.4 49.6 0.4 8.7 0.4 4.0 0.1 5.3 0.1 0.9 81.1     0.0 12.7     0.5

三世代世帯 752     33.6 1.7 48.4 0.8 9.2 0.9 3.9 0.0 4.0 1.4 ** 0.9 82.0     0.9 13.1     0.9

その他 83      27.7 4.2 44.6 4.6 9.6 1.3 4.8 0.9 10.8 5.4 2.4 72.3     8.8 ** 14.4     2.2

～100万円未
満

227     30.4 1.5 44.1 5.1 7.9 0.4 7.0 3.1 ** 8.4 3.0 2.2 74.5     6.6 ** 14.9     2.7

～200万円未満 544     30.7 1.2 40.8 8.4 *** 12.5 4.2 *** 4.8 0.9 8.8 3.4 *** 2.4 71.5     9.6 *** 17.3     5.1 ***

～300万円未満 867     28.1 3.8 ** 52.0 2.8 7.3 1.0 4.3 0.4 7.2 1.8 ** 1.2 80.1     1.0 11.6     0.6

～400万円未満 731     33.1 1.2 48.7 0.5 7.5 0.8 4.1 0.2 5.1 0.3 1.5 81.8     0.7 11.6     0.6

～500万円未満 597     31.8 0.1 51.6 2.4 7.7 0.6 3.7 0.2 4.4 1.0 0.8 83.4     2.3 11.4     0.8

～600万円未満 531     34.8 2.9 49.3 0.1 8.3 0.0 3.6 0.3 3.6 1.8 ** 0.4 84.1     3.0 ** 11.9     0.3

～800万円未満 645     32.4 0.5 52.9 3.7 ** 8.2 0.1 3.6 0.3 2.3 3.1 *** 0.6 85.3     4.2 *** 11.8     0.4

～1 000万円未満 449     32.7 0.8 53.7 4.5 ** 8.7 0.4 2.0 1.9 *** 2.4 3.0 *** 0.4 86.4     5.3 *** 10.7     1.5

1,000万円以上 410     32.2 0.3 55.4 6.2 *** 7.8 0.5 2.7 1.2 1.5 3.9 *** 0.5 87.6     6.5 *** 10.5     1.7

わからない 328     35.1 3.2 38.7 10.5 *** 7.9 0.4 4.3 0.4 12.8 7.4 *** 1.2 73.8     7.3 *** 12.2     0.0

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。
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否定的回答

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

肯定的回答

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

どちらかといえば
住みにくい

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

住みにくい

全体との差
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全体との差
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どちらともいえない
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資料４ 第４章関係資料

域 み 感 4 4域 み 感 4-4地域の住みやすさと幸福感（図表4-4-3関係）地域の住みやすさと幸福感（図表4-4-3関係）

合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 平均点

県全体 5,331       0.5        0.6        1.0        4.0        5.2        18.1      11.0      18.3      24.2      9.2        7.8        6.75

住みやすい 1,703       0.4        0.2        0.4        1.4        3.1        13.1      8.5        17.2      27.8      13.9      14.0      7.42

どちらかといえば住むやすい 2,627       0.2        0.3        0.6        4.2        5.6        17.9      12.6      20.2      25.1      7.8        5.5        6.69

どちらかといえば住むにくい 446         1.1        1.8        2.7        8.7        8.3        21.1      12.1      16.4      18.2      6.3        3.4        5.95

住みにくい 206         4.9        3.4        5.8        10.2      9.2        27.2      11.2      12.1      9.2        3.9        2.9        5.08

どちらともいえない 288         1.0        2.1        2.4        4.2        6.3        36.5      9.7        16.0      14.6      4.2        3.1        5.82

『肯定的回答』 4,330       0.3        0.3        0.5        3.1        4.6        16.0      10.9      19.0      26.2      10.2      8.9        6.98

『否定的回答』 652         2.3        2.3        3.7        9.2        8.6        23.0      11.8      15.0      15.3      5.5        3.2        5.67

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母から除いて算出している。

地域の住みやすさと幸福感実感指標（地域に愛着があり、今後も住み続けたい）（図表4-4-4関係）

合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 感じる
どちらかと
いえば感
じる

どちらかと
いえば感
じない

感じない
わからな

い
不明

実感して
いる層

実感して
いない層

県全体 5,456       34.5      37.9      10.4      8.2        5.4        3.5        72.4      18.6      

住みやすい 1,742       63.0      26.3      2.5        1.5        2.8        3.8        89.4      4.1        

どちらかといえば住みやすい 2,685       25.8      50.8      10.2      4.9        5.4        2.9        76.6      15.0      

どちらかといえば住みにくい 454         9.3        25.3      30.2      26.0      6.2        3.1        34.6      56.2      

住みにくい 211         1.9        7.6        20.9      60.7      7.1        1.9        9.5        81.5      

どちらともいえない 296         9.8        28.7      23.0      13.5      18.2      6.8        38.5      36.5      

『肯定的回答』 4,427       40.5      41.2      7.2        3.6        4.4        3.3        81.6      10.7      

『否定的回答』 665         6.9        19.7      27.2      37.0      6.5        2.7        26.6      64.2      

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含んで算出している。
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